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El presente Informe Gráfico de Resultados permite conocer de manera gráfica los resultados obtenidos de la aplicación de la
Encuesta Institucional al personal operativo de las instituciones de seguridad pública y procuración de justicia en el Estado de
Puebla. Tanto la Encuesta como el Informe fueron elaborados atendiendo a lo establecido en los Lineamientos Generales de
Evaluación del Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública de los Estados y del Distrito Federal para el ejercicio fiscal
2018. Conforme al artículo 14 de los Lineamientos Generales, este Informe cuenta con la siguiente estructura:

• Introducción/Nota Metodológica. Como primer elemento, como parte de esta Introducción, se hace referencia al marco
legal de la Encuesta Institucional, a manera de contexto y sustento del trabajo realizado. Posteriormente, en un segundo
apartado, se describen los objetivos de la Evaluación Institucional, junto con la metodología empleada para el
levantamiento de la Encuesta y para la sistematización de la información empírica recuperada; todo ello para conformar
la Nota Metodológica de este trabajo.

• Resultados en forma gráfica. Este es un tercer apartado en el que aparecen, en el orden establecido en el cuestionario
aplicado (proporcionado por el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública para tales efectos), los
resultados de la aplicación de la Evaluación Institucional empleando para ello gráficas. Éstas hacen referencia a la
información general y por corporación, manifestando valores absolutos (“cantidad”) y relativos (“porcentaje”) en cada
caso. Esta sección se subdivide en once temas que contienen información relevante para la toma de decisiones públicas
sobre las acciones puestas en marcha en el marco del FASP a lo largo de ejercicio fiscal 2018 para el fortalecimiento de
las instituciones de seguridad pública y procuración de justicia en el Estado de Puebla.

• Principales hallazgos, recomendaciones y conclusiones. Un último apartado enumera los principales hallazgos obtenidos
del análisis de la información presentada, junto con un conjunto de recomendaciones y conclusiones, que el evaluador
propone a consideración de la Dependencia con el interés de aportar al fortalecimiento de las acciones emprendidas en
el marco del FASP para beneficio último de las y los habitantes del Estado de Puebla.
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1. Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos (artículos 21 y 134)

2. Ley de Coordinación Fiscal (artículos 25, 44 y 45)

3. Criterios generales para la Administración y Ejercicio de los Recursos del Fondo de Aportaciones para la

Seguridad Pública de los Estados y del Distrito Federal (FASP) aprobados por el Consejo Nacional de Seguridad

Pública, mediante el Acuerdo 15/XLIII/17

4. Lineamientos para informar sobre los recursos federales transferidos a las entidades federativas, municipios

y demarcaciones territoriales del Distrito Federal, y de operación de los recursos del Ramo General 33

(publicados en el Diario Oficial de la Federación el 25 de abril de 2013)

5. Lineamientos Generales de Evaluación del Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública de los Estados y

del Distrito Federal para el Ejercicio Fiscal 2018

6. Convenio de Coordinación del Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública de los Estados y del Distrito

Federal, que celebran el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública y el Estado de

Puebla (publicado en el Diario Oficial de la Federación el 23 de abril de 2018)

7. Anexo Técnico Único del Convenio de Coordinación del Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública de

los Estados y del Distrito Federal, que celebran el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad

Pública y el Estado de Puebla

Marco legal de la Evaluación Institucional
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Objetivo general

“Conocer la percepción del personal operativo de las Instituciones de Seguridad Pública de las entidades federativas,
respecto de temas relacionados con su capacitación, evaluación y equipamiento, así como de las condiciones
generales en las que desarrollan sus actividades y de los aspectos asociados con la aplicación de los recursos del
financiamiento conjunto del FASP.”

Objetivos específicos

1. Establecer el perfil de las y los agentes encuestados.
2. Determinar su condición socioeconómica.
3. Conocer su percepción respecto de las acciones desarrolladas a partir de cada eje estratégico, conforme a los

siguientes subtemas: profesionalización, capacitación, evaluación, equipamiento, uso de tecnología e
infraestructura.

4. Identificar las condiciones laborales en las que se encuentran.
5. Conocer sus principales hábitos en el trabajo.
6. Detectar problemáticas en el trabajo.

Objetivos de la Evaluación Institucional



10

▶ Población objetivo: Elementos operativos de las
instituciones de seguridad pública y procuración de
justicia del Estado de Puebla.

▶ Tamaño de la muestra: La muestra se estableció en
atención a lo señalado en el artículo 9 de los LGEFASP,
por lo cual consistió de 657 elementos en total, de
acuerdo a la siguiente distribución que se observa en la
tabla a la derecha.

Diseño muestral de la Encuesta Institucional

CORPORACIÓN ELEMENTOS ENCUESTADOS

Policía Estatal 432

Policía Ministerial 96

Custodios 129

El diseño de muestra empleado para la aplicación de la Encuesta Institucional se presenta a continuación. Éste fue
elaborado siguiendo los parámetros necesarios para que los resultados obtenidos fueran estadísticamente
representativos del estado de fuerza de las instituciones de seguridad pública y procuración de justicia de la entidad.

Al respecto, conviene apuntar que, de acuerdo con el citado artículo de los LGEFASP, tal muestra fue diseñada con
base en los métodos de muestreo aleatorio simple de poblaciones finitas y aleatorio estratificado, con un nivel de
confianza del 95.00 % y de 4.00 % de precisión.

Fuente: LGEFASP 2018
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Método utilizado para el levantamiento y procesamiento de la información

1. Capacitación 

de encuestadores 

y encuestadoras, 

conforme a los 

manuales 

previamente 

elaborados, a fin 

de asegurar la 

correcta 

aplicación del 

instrumento y, por 

tanto, la 

recolección de la 

información.

2. Levantamiento en 

campo: El instrumento 

empleado fue el 

cuestionario elaborado 

para tales efectos por el 

SESNSP, consistente de 43 

preguntas cerradas, 

divididas en los once 

subtemas descritos 

previamente. La 

aplicación del 

cuestionario fue 

mediante entrevista 

personal y directa en el 

lugar de trabajo de los 

operativos seleccionados 

en la muestra, durante el 

periodo establecido en 

los LGEFASP. 

3. Procesamiento de la 

información en la base de 

datos proporcionada con 

tal propósito por el SESNSP. 

Para ello, se consideraron 

los factores de expansión 

asociados al esquema de 

muestreo utilizado, con el 

fin de obtener las 

frecuencias; es decir, los 

porcentajes 

correspondientes a cada 

variable de las preguntas 

contenidas en el 

cuestionario. Tales 

frecuencias se muestran a 

continuación  de manera 

tabulada o graficada.

4. Elaboración del 

Informe Gráfico de 

Resultados de la 

Evaluación 

Institucional.

Para el adecuado 
levantamiento y 
procesamiento de 
la información de 
la Encuesta 
Institucional, se 
siguió el método 
que se presenta 
gráficamente a 
continuación. 
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5. Escolaridad (último grado de estudios)
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6. En su trabajo, ¿Cuántas personas tiene bajo su mando o responsabilidad?
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8. Ingresos, ¿A cuánto asciende su sueldo mensual bruto?
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9. Dependientes, ¿Cuántas personas dependen de ese ingreso (incluyéndose)? 
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10. Ingreso adicional, ¿Cuenta con otros ingresos por actividad comercial, 

financiera o servicios profesionales?
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10.1 ¿A cuánto asciende su ingreso adicional?
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De $15,001 - $25,000 pesos

Más de $25,000 pesos

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

33

10.1 ¿A cuánto asciende su ingreso adicional?

A
sp

e
c

to
s 

so
c

io
e

c
o

n
ó

m
ic

o
s

21

2

14

23

2

10

12

2

4

6

0
1

5

0

2
3

1

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Menos de $1,000 pesos
De $1,000 - $3,000 pesos
De $3,001 - $5,000 pesos
De $5,001 - $8,000 pesos
De $8,001 - $15,000 pesos

29.58 28.57

45.16

32.39
28.57

32.26

16.90 28.57

12.908.45

3.237.04

6.454.23
14.29

1.41

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Menos de $1,000 pesos De $1,000 - $3,000 pesos

De $3,001 - $5,000 pesos De $5,001 - $8,000 pesos

De $8,001 - $15,000 pesos De $15,001 - $25,000 pesos

Más de $25,000 pesos

CIFRAS POR CORPORACIÓN



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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11. ¿Su institución cuenta con Servicio Profesional de Carrera?

P
ro

fe
si

o
n

a
liz

a
c

ió
n

49.90

18.60

31.50

Sí No No sabe

328

122

207

Sí

No

No sabe

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

35

11. ¿Su institución cuenta con Servicio Profesional de Carrera?

P
ro

fe
si

o
n

a
liz

a
c

ió
n

52.08

66.67

30.23

13.66

10.42

41.09

34.26
22.92

28.68

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No sabe

225

64

39

59

10

53

148

22
37

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No sabe

CIFRAS POR CORPORACIÓN



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

36

12. ¿Se encuentra inscrito en el

Registro Nacional de Personal de Seguridad Pública?

P
ro

fe
si

o
n

a
liz

a
c

ió
n

90.11

3.35

6.54

Sí No No sabe

592

22

43

Sí

No

No sabe

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

37

12. ¿Se encuentra inscrito en el

Registro Nacional de Personal de Seguridad Pública?

P
ro

fe
si

o
n

a
liz

a
c

ió
n

379

90

123

14 4 4

39

2 2

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No sabe

87.73

93.75
95.35

3.24

4.17
3.10

9.03

2.08 1.55

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No sabe

CIFRAS POR CORPORACIÓN



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

38

12.1 ¿Cuenta con Clave Única de Identificación Personal (CUIP)?

P
ro

fe
si

o
n

a
liz

a
c

ió
n

95.30

3.50

1.20

Sí No No sabe

564

21

7

Sí

No

No sabe

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

39

12.1 ¿Cuenta con Clave Única de Identificación Personal (CUIP)?

P
ro

fe
si

o
n

a
liz

a
c

ió
n

95.12
95.5695.25

4.07

4.44

3.17

0.81
1.58

CustodioPolicía MinisterialPolicia Estatal

Sí No No sabe

117

86

361

5412
106

CustodioPolicía MinisterialPolicia Estatal

Sí No No sabe

CIFRAS POR CORPORACIÓN



40

13. ¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?

P
ro

fe
si

o
n

a
liz

a
c

ió
n

Créditos para vivienda

Seguro de Vida

Apoyo para su familia en caso de fallecimiento 

en el cumplimiento de su deber

Servicio médico

Fondo para el retiro

Becas para hijos

19.94

88.89

54.34

94.67

38.36

58.30

61.34

6.09

23.59

3.20

30.75

29.38

18.72

5.02

22.07

2.13

30.90

12.33

PORCENTAJE  

Sí No No sabe

CIFRAS GENERALES
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13. ¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?

P
ro

fe
si

o
n

a
liz

a
c

ió
n

Créditos para vivienda

Seguro de Vida

Apoyo para su familia en caso de fallecimiento 

en el cumplimiento de su deber

Servicio médico

Fondo para el retiro

Becas para hijos

131

584

357

622

252

383

403

40

155

21

202

193

123

33

145

14

203

81

CANTIDAD

Sí No No sabe

CIFRAS GENERALES
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13. ¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?

P
ro

fe
si

o
n

a
liz

a
c

ió
n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

Créditos para vivienda

Seguro de Vida

Apoyo para su familia en caso de fallecimiento 

en el cumplimiento de su deber

Servicio médico

Fondo para el retiro

Becas para hijos

19.68

86.81

52.08

94.91

30.79

63.43

58.33

6.71

24.31

2.78

32.18

21.76

21.99

6.48

23.61

2.31

37.03

14.81

PORCENTAJE

Sí No No sabe
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13. ¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?

P
ro

fe
si

o
n

a
liz

a
c

ió
n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

Créditos para vivienda

Seguro de Vida

Apoyo para su familia en caso de fallecimiento 

en el cumplimiento de su deber

Servicio médico

Fondo para el retiro

Becas para hijos

85

375

225

410

133

274

252

29

105

12

139

94

95

28

102

10

160

64

CANTIDAD 

Sí No No sabe
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13. ¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?

P
ro

fe
si

o
n

a
liz

a
c

ió
n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

Créditos para vivienda

Seguro de Vida

Apoyo para su familia en caso de fallecimiento 

en el cumplimiento de su deber

Servicio médico

Fondo para el retiro

Becas para hijos

16.66

96.88

54.17

94.79

29.17

5.21

72.92

2.08

23.96

3.13

48.95

80.21

10.42

1.04

21.87

2.08

21.88

14.58

PORCENTAJE

Sí No No sabe
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13. ¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?

P
ro

fe
si

o
n

a
liz

a
c

ió
n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

Créditos para vivienda

Seguro de Vida

Apoyo para su familia en caso de fallecimiento 

en el cumplimiento de su deber

Servicio médico

Fondo para el retiro

Becas para hijos

16

93

52

91

28

5

70

2

23

3.0

47

77

10

1

21

2.0

21

14

CANTIDAD

Sí No No sabe
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13. ¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?

P
ro

fe
si

o
n

a
liz

a
c

ió
n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

Créditos para vivienda

Seguro de Vida

Apoyo para su familia en caso de fallecimiento 

en el cumplimiento de su deber

Servicio médico

Fondo para el retiro

Becas para hijos

23.26

89.92

62.02

93.80

70.54

80.62

62.79

6.98

20.93

4.65

12.40

17.05

13.95

3.10

17.05

1.55

17.06

2.33

PORCENTAJE

Sí No No sabe
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13. ¿Con cuál de las siguientes prestaciones cuenta?

P
ro

fe
si

o
n

a
liz

a
c

ió
n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

Créditos para vivienda

Seguro de Vida

Apoyo para su familia en caso de fallecimiento 

en el cumplimiento de su deber

Servicio médico

Fondo para el retiro

Becas para hijos

30

116

80

121

91

104

81

9

27

6

16

22

18

4

22

2

22

3

CANTIDAD

Sí No No sabe



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

48

14. Desde su ingreso a la corporación, ¿Ha recibido cursos de capacitación?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

96.80

3.20

Si No

636

21

Si

No

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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14. Desde su ingreso a la corporación, ¿Ha recibido cursos de capacitación?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

CIFRAS POR CORPORACIÓN

415

94

127

17
2 2

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

96.06
97.92

98.45

3.94
2.08

1.55

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

50

15. 1.  ¿De qué tipo? Formación Inicial

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

97.48

2.20 0.32

Sí No No sabe

620

14

2

Sí

No

No sabe

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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15.1. ¿De qué tipo? Formación Inicial

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

96.87

97.87

99.21

2.89

2.13

0.79
0.24

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No sabe

402

92

126

12 2 11 0 0

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No sabe

CIFRAS POR CORPORACIÓN



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

52

15. 2.  ¿De qué tipo? Formación Continua

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

81.60

14.50

3.90

Sí No No sabe

519

92

25

Sí

No

No sabe

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

53

15.2. ¿De qué tipo? Formación Continua

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

76.39

94.68
88.97

18.07

4.26 10.24

5.54 1.06 0.79

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No sabe

317

89

113

75

4
13

23

1 1

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No sabe

CIFRAS POR CORPORACIÓN



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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16. ¿Cuántos cursos de capacitación ha recibido en el último año?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

79.60

11.50

2.20
1.60

5.10

De 1 a 3 De 4 a 6 De 7 a 10 Más de 10 Ninguno

506

73

14

10

33

De 1 a 3

De 4 a 6

De 7 a 10

Más de 10

Ninguno

CIFRAS GENERALES



337

74
95

36
15 22

8 3 38 2

26

2 5

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

De 1 a 3 De 4 a 6 De 7 a 10

Más de 10 Ninguno

81.20 78.72 74.80

8.67 15.96
17.32

1.93
3.19

2.37
1.93 1.57

6.27 2.13 3.94

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

De 1 a 3 De 4 a 6 De 7 a 10 Más de 10 Ninguno

55

16. ¿Cuántos cursos de capacitación ha recibido en el último año?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

PORCENTAJE (%) CANTIDAD

CIFRAS POR CORPORACIÓN
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

Curso 1 Formación inicial

Curso 2 Competencia básica de la función

Curso 3 Taller 1: la función de primer respondiente y la ciencia forense aplicada en el lugar de los hechos

Curso 4 Taller 2: La función policial y su eficacia en los primeros actos de investigación.

Curso 5 Taller 3: Investigación criminal conjunta (policía de investigación y policía preventivo)

Curso 6 Taller 4: La actuación del policía en juicio oral

Curso 7 Formación inicial para Evaluadores de Riesgos Procesales, Supervisores de Medidas Cautelares y Suspensión Condicional del Proceso  (UMECAS)

Curso 8 Curso de especialización para Policía Procesal en el Sistema de Justicia Penal 

Curso 9 Curso de especialización  para  integrantes de las Unidades de Policía Cibernética

Curso 10 Curso de actualización de la Ley Nacional de Ejecución Penal para personal penitenciario

Curso 11 Curso de especialización para Operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolecentes 

Curso 12 Curso de actualización para Intervinientes en el Sistema Integral de Justicia Penal para Adolecentes

Curso 13 Curso de especialización para Unidades Especializadas contra el Secuestro (UECS)

Curso 14 Curso de especialización para Facilitador en Mecanismos Alternativos de Solución de Controversias en materia penal 

Curso 15
Curso de especialización para los operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolecentes con enfoque en Facilitadores de 
Mecanismos Alternativos

Curso 16 Formación Inicial para asesor Jurídico de Víctimas en el Sistema de Justicia Penal

Curso 17 Curso de especialización para Asesor Jurídico de Víctimas 

Curso 18 Curso taller de especialización para Ministerio Público Orientador en el Sistema de Justicia Penal  

Curso 19 Otro

Claves cursos
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

CIFRAS GENERALES

32.50

40.13

29.02

38.14

58.71

60.70

85.07

80.60

91.21

81.92

87.56

89.05

93.86

92.70

93.20

91.87

92.70

93.37

87.89

3.65

3.81

4.31

2.49

1.82

2.99

1.49

1.33

1.49

1.49

1.99

2.16

1.33

1.16

1.49

1.00

1.00

1.33

0.50

9.78

11.94

11.28

11.11

8.29

8.29

4.98

4.81

3.32

3.98

3.81

3.32

2.82

2.82

2.49

3.81

2.82

2.82

3.81

PORCENTAJE (PARTE “A”)

No participó en algún curso con esa temática Mala Regular

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

30.51

24.21

33.50

28.36

17.91

18.08

4.98

8.79

2.49

8.13

4.64

3.65

1.49

2.82

2.16

2.82

2.65

1.82

4.31

14.26

15.59

16.09

15.26

10.12

7.46

2.65

3.32

1.33

3.32

1.49

1.33

0.50

0.33

0.50

0.33

0.66

0.50

2.32

9.29

4.31

5.80

4.64

3.15

2.49

0.83

1.16

0.17

1.16

0.50

0.50

0.17

0.17

0.17

0.17

0.17

1.16

PORCENTAJE (PARTE “B”)

Buena Muy Buena Excelente

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19

CIFRAS GENERALES
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

196
242

175

230

354
366

513

486

550

494

528

537

566

559

562

554

559

563

530

22

23

26

15

11

18

9

8

9

9

12

13

8

7

9

6

6

8

3

59

72

68

67

50

50

30

29

20

24

23

20

17

17

15

23

17

17

23

CANTIDAD (PARTE “A”)

No participó en algún curso con esa temática Mala Regular

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19

CIFRAS GENERALES
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

184

146

202

171

108

109

30

53

15

49

28

22

9

17

13

17

16

11

26

86

94

97

92

61

45

16

20

8

20

9

8

3

2

3

2

4

3

14

56

26

35

28

19

15

5

7

1

7

3

3

1

1

1

1

1

7

CANTIDAD (PARTE “B”)

Buena Muy Buena Excelente

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19

CIFRAS GENERALES
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

Curso 1 Formación inicial

Curso 2 Competencia básica de la función

Curso 3 Taller 1: la función de primer respondiente y la ciencia forense aplicada en el lugar de los hechos

Curso 4 Taller 2: La función policial y su eficacia en los primeros actos de investigación.

Curso 5 Taller 3: Investigación criminal conjunta (policía de investigación y policía preventivo)

Curso 6 Taller 4: La actuación del policía en juicio oral

Curso 7 Formación inicial para Evaluadores de Riesgos Procesales, Supervisores de Medidas Cautelares y Suspensión Condicional del Proceso  (UMECAS)

Curso 8 Curso de especialización para Policía Procesal en el Sistema de Justicia Penal 

Curso 9 Curso de especialización  para  integrantes de las Unidades de Policía Cibernética

Curso 10 Curso de actualización de la Ley Nacional de Ejecución Penal para personal penitenciario

Curso 11 Curso de especialización para Operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolecentes 

Curso 12 Curso de actualización para Intervinientes en el Sistema Integral de Justicia Penal para Adolecentes

Curso 13 Curso de especialización para Unidades Especializadas contra el Secuestro (UECS)

Curso 14 Curso de especialización para Facilitador en Mecanismos Alternativos de Solución de Controversias en materia penal 

Curso 15
Curso de especialización para los operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolecentes con enfoque en Facilitadores de 
Mecanismos Alternativos

Curso 16 Formación Inicial para asesor Jurídico de Víctimas en el Sistema de Justicia Penal

Curso 17 Curso de especialización para Asesor Jurídico de Víctimas 

Curso 18 Curso taller de especialización para Ministerio Público Orientador en el Sistema de Justicia Penal  

Curso 19 Otro

Claves cursos
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

32.13

45.24

27.51

31.88

62.21

67.35

86.12

82.78

90.75

91.26

91.52

92.03

94.09

93.57

93.57

92.54

92.54

92.80

89.72

4.88

4.37

4.37

3.60

2.31

3.60

1.54

1.80

1.80

1.29

2.06

2.31

1.54

1.29

1.80

1.03

1.03

1.29

0.51

10.80

11.83

13.11

12.60

8.74

8.23

5.66

5.14

3.86

3.08

3.08
2.31

2.57

2.57

2.31

3.86

3.34

3.08

3.34

PORCENTAJE (PARTE “A”)

No participó en algún curso con esa temática Mala Regular

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

31.62

21.08

31.88

30.08

15.68

14.65

4.11

6.68

2.31

3.08

2.31

2.57

1.29

2.06

1.80

2.31

2.31

2.06

3.86

11.57

13.37

16.97

15.94

7.97

4.88

2.06

2.83

1.29

1.29

0.77

0.51

0.51

0.26

0.51

0.26

0.77

0.77

1.80

9.00

4.11

6.17

5.91

3.08

1.29

0.51

0.77

0.26

0.26

0.26

0.77

PORCENTAJE (PARTE “B”)

Buena Muy Buena Excelente

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

125

176

107

124

242

262

335

322

353

355

356

358

366

364

364

360

360

361

349

19

17

17

14

9

14

6

7

7

5

8

9

6

5

7

4

4

5

2

42

46

51

49

34

32

22

20

15

12

12

9

10

10

9

15

13

12

13

CANTIDAD (PARTE “A”)

No participó en algún curso con esa temática Mala Regular

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

123

82

124

117

61

57

16

26

9

12

9

10

5

8

7

9

9

8

15

45

52

66

62

31

19

8

11

5

5

3

2

2

1

2

1

3

3

7

35

16

24

23

12

5

2

3

1

1

1

3

CANTIDAD (PARTE “B”)

Buena Muy Buena Excelente

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

Claves Cursos

Curso 1 Formación inicial

Curso 2 Competencia básica de la función

Curso 3 Taller 1: la función de primer respondiente y la ciencia forense aplicada en el lugar de los hechos

Curso 4 Taller 2: La función policial y su eficacia en los primeros actos de investigación.

Curso 5 Taller 3: Investigación criminal conjunta (policía de investigación y policía preventivo)

Curso 6 Taller 4: La actuación del policía en juicio oral

Curso 7 Formación inicial para Evaluadores de Riesgos Procesales, Supervisores de Medidas Cautelares y Suspensión Condicional del Proceso  (UMECAS)

Curso 8 Curso de especialización para Policía Procesal en el Sistema de Justicia Penal 

Curso 9 Curso de especialización  para  integrantes de las Unidades de Policía Cibernética

Curso 10 Curso de actualización de la Ley Nacional de Ejecución Penal para personal penitenciario

Curso 11 Curso de especialización para Operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolecentes 

Curso 12 Curso de actualización para Intervinientes en el Sistema Integral de Justicia Penal para Adolecentes

Curso 13 Curso de especialización para Unidades Especializadas contra el Secuestro (UECS)

Curso 14 Curso de especialización para Facilitador en Mecanismos Alternativos de Solución de Controversias en materia penal 

Curso 15
Curso de especialización para los operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolecentes con enfoque en Facilitadores de 
Mecanismos Alternativos

Curso 16 Formación Inicial para asesor Jurídico de Víctimas en el Sistema de Justicia Penal

Curso 17 Curso de especialización para Asesor Jurídico de Víctimas 

Curso 18 Curso taller de especialización para Ministerio Público Orientador en el Sistema de Justicia Penal  

Curso 19 Otro
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

34.78

20.65

34.78

31.11

22.83
43.48

83.70

71.74

85.87

89.13

83.70

84.78

90.22

89.13

93.48

84.78

88.04

91.30

73.91

1.09

5.43

5.43

1.09

3.26

2.17

3.26

2.17

2.17

2.17

1.09

2.17

2.17

2.17

2.17

11.96

11.96

4.35

38.89

8.70

6.52

4.35

5.43

4.35

1.09

5.43

5.43

4.35

5.43

2.17

6.52

2.17

3.26

7.61

PORCENTAJE (PARTE “A”)

No participó en algún curso con esa temática Mala Regular

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

30.43

36.96

39.13

23.33

34.78

26.09

7.61

17.39

4.35

4.35

4.35

3.26

2.17

3.26

1.09

4.35

5.43

2.17

8.70

14.13

17.39

13.04

2.22

26.09

16.30

2.17

2.17

2.17

1.09

4.35

4.35

1.09

1.09

1.09

1.09

5.43

7.61

7.61

3.26

4.44

6.52

4.35

2.17

3.26

1.09

1.09

1.09

1.09

1.09

1.09

4.35

PORCENTAJE (PARTE “B”)

Buena Muy Buena Excelente

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

32

19

32

28

21
40

77

66

79

82

77

78

83

82

86

78

81

84

68

1

5

5

1

3

2

3

2

2

2

1

2

2

2

2

11

11

4

35

8

6

4

5

4

1

5

5

4

5

2

6

2

3

7

CANTIDAD (PARTE “A”)

No participó en algún curso con esa temática Mala Regular

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

28

34

36

21

32

24

7

16

4

4

4

3

2

3

1

4

5

2

8

13

16

12

2

24

15

2

2

2

1

4

4

1

1

1

1

5

7

7

3

4

6

4

2

3

1

1

1

1

1

1

4

CANTIDAD (PARTE “B”)

Buena Muy Buena Excelente

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

Claves Cursos

Curso 1 Formación inicial

Curso 2 Competencia básica de la función

Curso 3 Taller 1: la función de primer respondiente y la ciencia forense aplicada en el lugar de los hechos

Curso 4 Taller 2: La función policial y su eficacia en los primeros actos de investigación.

Curso 5 Taller 3: Investigación criminal conjunta (policía de investigación y policía preventivo)

Curso 6 Taller 4: La actuación del policía en juicio oral

Curso 7 Formación inicial para Evaluadores de Riesgos Procesales, Supervisores de Medidas Cautelares y Suspensión Condicional del Proceso  (UMECAS)

Curso 8 Curso de especialización para Policía Procesal en el Sistema de Justicia Penal 

Curso 9 Curso de especialización  para  integrantes de las Unidades de Policía Cibernética

Curso 10 Curso de actualización de la Ley Nacional de Ejecución Penal para personal penitenciario

Curso 11 Curso de especialización para Operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolecentes 

Curso 12 Curso de actualización para Intervinientes en el Sistema Integral de Justicia Penal para Adolecentes

Curso 13 Curso de especialización para Unidades Especializadas contra el Secuestro (UECS)

Curso 14 Curso de especialización para Facilitador en Mecanismos Alternativos de Solución de Controversias en materia penal 

Curso 15
Curso de especialización para los operadores del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolecentes con enfoque en Facilitadores de 
Mecanismos Alternativos

Curso 16 Formación Inicial para asesor Jurídico de Víctimas en el Sistema de Justicia Penal

Curso 17 Curso de especialización para Asesor Jurídico de Víctimas 

Curso 18 Curso taller de especialización para Ministerio Público Orientador en el Sistema de Justicia Penal  

Curso 19 Otro
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

31.97

38.52

29.51

63.93

74.59

52.46

82.79

80.33

96.72

46.72

77.87

82.79

95.90

92.62

91.80

95.08

96.72

96.72

92.62

1.64

0.82

3.28

0.82

0.82

0.82

2.46

0.82

0.82

1.64

1.64

0.82

0.82
0.82

4.92

12.30

10.66

9.84

6.56

9.84

3.28
3.28

0.82

9.02

4.92

4.92

2.46

1.64

3.28

1.64

1.64

1.64

2.46

PORCENTAJE (PARTE “A”)

No participó en algún curso con esa temática Mala Regular

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

27.05

24.59

34.43

15.57

12.30

22.95

5.74

9.02

1.64

27.05

12.30

7.38

1.64

4.92

4.10

3.28

1.64

0.82

2.46

22.95

21.31

15.57

7.38

4.92

9.02

4.92

5.74

0.82

11.48

1.64

1.64

0.82

1.64

11.48

2.46

6.56

2.46

0.82

4.92

0.82

0.82

4.92

1.64

1.64

PORCENTAJE (PARTE “B”)

Buena Muy Buena Excelente

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

39

47

36

78

91
64

101

98

118

57

95

101

117

113

112

116

118

118

113

2

1

4

1

1

1

3

1

1

2

2

1

1

1

6

15

13

12

8

12

4

4

1

11

6

6

3

2

4

2

2

2

3

CANTIDAD (PARTE “A”)

No participó en algún curso con esa temática Mala Regular

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19
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17. ¿Cuáles fueron los temas de los cursos a los que asistió en el último año y la 

calificación que le asignaría en términos de utilidad 

para el desempeño de sus funciones?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

33

30

42

19

15

28

7

11

2

33

15

9

2

6

5

4

2

1

3

28

26

19

9

6

11

6

7

1

14

2

2

1

2

14

3

8

3

1

6

1

1

6

2

2

CANTIDAD (PARTE “B”)

Buena Muy Buena Excelente

Curso 1

Curso 2

Curso 3

Curso 4

Curso 5

Curso 6

Curso 7

Curso 8

Curso 9

Curso 10

Curso 11

Curso 12

Curso 13

Curso 14

Curso 15

Curso 16

Curso 17

Curso 18

Curso 19



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

76

18. En los últimos 5 años, ¿Ha recibido capacitación en el extranjero?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n 3.20

96.80

Sí No

19

584

Sí

No

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

77

18. En los últimos 5 años, ¿Ha recibido capacitación en el extranjero?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

2.31 2.17 6.56

97.69 97.83 93.44

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

9 2 8

380

90
114

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

CIFRAS POR CORPORACIÓN



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

78

19. ¿Con los conocimientos adquiridos en el extranjero, 

ha impartido cursos al personal operativo?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

36.84

63.16

Sí No

7

12

Sí

No

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

79

19. ¿Con los conocimientos adquiridos en el extranjero, 

ha impartido cursos al personal operativo?

C
a

p
a

c
it
a

c
ió

n

33.33

50.00

37.50

66.67

50.00

62.50

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

3

1

3

6

1

5

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

CIFRAS POR CORPORACIÓN



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

80

20. ¿Cuándo fue la última vez que le aplicaron 

exámenes de control de confianza? 

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

52.80

27.70

15.50

2.90

0.60 0.50

En el 2018 En el 2017 En el 2016

En el 2015 Hace más de 4 años Nunca

347

182

102

19

4

3

En el 2018

En el 2017

En el 2016

En el 2015

Hace más de 4 años

Nunca

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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20. ¿Cuándo fue la última vez que le aplicaron 

exámenes de control de confianza? 

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

58.10

31.25

51.16

23.61

53.13
22.48

13.89
14.58

21.71

3.25 3.87

0.46 1.04 0.780.69

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

En el 2018 En el 2017
En el 2016 En el 2015
Hace más de 4 años Nunca

251

30

66

102

51

29

60

14
28

14
52 1 13 0 0

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

En el 2018 En el 2017
En el 2016 En el 2015
Hace más de 4 años Nunca

CIFRAS POR CORPORACIÓN
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20.1 En caso de haber sido evaluado en control de confianza, 

¿Cómo califica los aspectos relacionados a la evaluación que le practicaron?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

Organización y logística del proceso de evaluación

Trato por parte del personal evaluador

 Tiempo empleado en las evaluaciones

 Equipo utilizado

Instalaciones (condiciones del inmueble y mobiliario)

9.94

10.86

18.04

7.64

5.81

28.29

24.46

29.21

26.61

21.71

42.51

38.23

35.93

41.44

40.52

14.06

18.65

11.47

16.36

18.35

5.20

7.80

5.35

7.95

13.61

PORCENTAJE

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente

CIFRAS GENERALES
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20.1 En caso de haber sido evaluado en control de confianza, 

¿Cómo califica los aspectos relacionados a la evaluación que le practicaron?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

Organización y logística del proceso de evaluación

Trato por parte del personal evaluador

 Tiempo empleado en las evaluaciones

 Equipo utilizado

Instalaciones (condiciones del inmueble y mobiliario)

65

71

118

50

38

185

160

191

174

142

278

250

235

271

265

92

122

75

107

120

34

51

35

52

89

CANTIDAD

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente

CIFRAS GENERALES
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20.1 En caso de haber sido evaluado en control de confianza, 

¿Cómo califica los aspectos relacionados a la evaluación que le practicaron?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

Organización y logística del proceso de evaluación

Trato por parte del personal evaluador

 Tiempo empleado en las evaluaciones

 Equipo utilizado

Instalaciones (condiciones del inmueble y mobiliario)

10.49

12.59

19.81

9.09

6.06

28.67

24.71

29.60

28.44

22.38

42.42

36.60

34.03

39.16

40.33

13.29

17.71

10.49

15.15

17.48

5.13

8.39

6.07

8.16

13.75

PORCENTAJE

Malo Regular Bueno Muy bueno Excelente



85

20.1 En caso de haber sido evaluado en control de confianza, 

¿Cómo califica los aspectos relacionados a la evaluación que le practicaron?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

Organización y logística del proceso de evaluación

Trato por parte del personal evaluador

 Tiempo empleado en las evaluaciones

 Equipo utilizado

Instalaciones (condiciones del inmueble y mobiliario)

45

54

85

39

26

123

106

127

122

96

182

157

146

168

173

57

76

45

65

75

22

36

26

35

59

CANTIDAD

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente



86

20.1 En caso de haber sido evaluado en control de confianza, 

¿Cómo califica los aspectos relacionados a la evaluación que le practicaron?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

Organización y logística del proceso de evaluación

Trato por parte del personal evaluador

 Tiempo empleado en las evaluaciones

 Equipo utilizado

Instalaciones (condiciones del inmueble y mobiliario)

10.42

11.46

18.75

5.21

7.29

35.42

32.29

34.37

31.25

27.08

36.46

36.46

32.29

40.63

40.63

11.46

13.54

10.42

16.66

14.58

6.24

6.25

4.17

6.25

10.42

PORCENTAJE

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente
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20.1 En caso de haber sido evaluado en control de confianza, 

¿Cómo califica los aspectos relacionados a la evaluación que le practicaron?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

Organización y logística del proceso de evaluación

Trato por parte del personal evaluador

 Tiempo empleado en las evaluaciones

 Equipo utilizado

Instalaciones (condiciones del inmueble y mobiliario)

10

11

18

5

7

34

31

33

30

26

35

35

31

39

39

11

13

10

16

14

6

6

4

6

10

CANTIDAD

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente
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20.1 En caso de haber sido evaluado en control de confianza, 

¿Cómo califica los aspectos relacionados a la evaluación que le practicaron?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

Organización y logística del proceso de evaluación

Trato por parte del personal evaluador

 Tiempo empleado en las evaluaciones

 Equipo utilizado

Instalaciones (condiciones del inmueble y mobiliario)

7.75

4.65

11.63

4.65

3.88

21.71

17.83

24.03

17.05

15.50

47.29

44.96

44.96

49.61

41.09

18.60

25.58

15.50

20.16

24.03

4.65

6.98

3.88

8.53

15.50

PORCENTAJE

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente



Organización y logística del proceso de evaluación

Trato por parte del personal evaluador

 Tiempo empleado en las evaluaciones

 Equipo utilizado

Instalaciones (condiciones del inmueble y mobiliario)

10

6

15

6

5

28

23

31

22

20

61

58

58

64

53

24

33

20

26

31

6

9

5

11

20

CANTIDAD

Malo Regular Bueno Muy Bueno Excelente

89

20.1 En caso de haber sido evaluado en control de confianza, 

¿Cómo califica los aspectos relacionados a la evaluación que le practicaron?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

90

20.2 ¿Considera que la evaluación de control de confianza que le aplicaron 

fue acorde a su grado, cargo y/o funciones?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

69.40

18.20

12.40

Sí No No sabe

454

119

81

Sí

No

No sabe

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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20.2 ¿Considera que la evaluación de control de confianza que le aplicaron 

fue acorde a su grado, cargo y/o funciones?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

CIFRAS POR CORPORACIÓN

65.03
75.00 79.84

19.12

18.75
14.73

15.85
6.25 5.43

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No sabe

279

72

103

82

18 19

68

6 7

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No sabe



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

92

20.3 ¿Conoce el resultado de su última evaluación de control de confianza?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

7.60

92.40

Sí No

50

604

Sí

No

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

93

20.3 ¿Conoce el resultado de su última evaluación de control de confianza?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

CIFRAS POR CORPORACIÓN

7.93 9.38 5.43

92.07 90.62 94.57

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

34
9 7

395

87

122

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

94

20.4 De haber sido promovido de grado y/o cargo,

¿Le aplicaron exámenes de control de confianza para tal efecto?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

22.50

14.4063.10

Sí No No fui promovido

147

94

413

Sí

No

No fui promovido

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

95

20.4 De haber sido promovido de grado y/o cargo,

¿Le aplicaron exámenes de control de confianza para tal efecto?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

CIFRAS POR CORPORACIÓN

27.27

9.37
16.28

12.59

15.63

19.38

60.14

75.00
64.34

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No fui promovido

117

9
21

54

15
25

258

72
83

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No fui promovido



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

96

20.5 ¿Le han realizado el examen toxicológico (detección de consumo de drogas 

ilícitas) de manera sorpresiva, es decir, sin ser notificado con anticipación?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

61.30

38.70

Sí No

401

253

Sí

No

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

97

20.5 ¿Le han realizado el examen toxicológico (detección de consumo de drogas 

ilícitas) de manera sorpresiva, es decir, sin ser notificado con anticipación?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

55.71

83.33

63.57

44.29

16.67

36.43

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

239

80 82

190

16

47

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

CIFRAS POR CORPORACIÓN



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

98

20.6 ¿Considera que la evaluación de control de confianza contribuye

al fortalecimiento de las Instituciones de Seguridad Pública?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

53.40
35.30

11.30

Sí No No sabe

349

231

74

Sí

No

No sabe

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

99

20.6 ¿Considera que la evaluación de control de confianza contribuye

al fortalecimiento de las Instituciones de Seguridad Pública?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

46.85
57.29

72.09

40.10

32.29

21.71

13.05 10.42 6.20

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No sabe

201

55

93

172

31 28

56

10 8

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No sabe

CIFRAS POR CORPORACIÓN



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

100

21. ¿Le han aplicado la evaluación de competencias básicas de la función?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

61.20

38.80

Sí No

402

255

Sí

No

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

101

21. ¿Le han aplicado la evaluación de competencias básicas de la función?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

55.79

80.21

65.12

44.21

19.79

34.88

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

241

77
84

191

19

45

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

CIFRAS POR CORPORACIÓN



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

102

21.1 ¿Conoció el resultado de la evaluación 

de competencias básicas de la función?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

23.70

65.40

10.90

Sí No No recuerda

95

263

44

Sí

No

No recuerda

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

103

21.1 ¿Conoció el resultado de la evaluación 

de competencias básicas de la función?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

19.09
24.67

35.72

66.39

71.43
57.14

14.52
3.90 7.14

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No recuerda

46

19

30

160

55
48

35

3 6

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No recuerda

CIFRAS POR CORPORACIÓN



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

104

22. ¿Le han aplicado evaluación de desempeño o 

del desempeño académico si es de nuevo ingreso?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

32.30

67.70

Sí No

212

445

Sí

No

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

105

22. ¿Le han aplicado evaluación de desempeño o 

del desempeño académico si es de nuevo ingreso?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

27.78

45.83
37.21

72.22

54.17
62.79

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

120

44 48

312

52

81

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

CIFRAS POR CORPORACIÓN



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

106

22.1 ¿Conoció el resultado de la evaluación de desempeño o 

del desempeño académico si es de nuevo ingreso?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

25.90

60.40

13.70

Sí No No recuerda

55

128

29

Sí

No

No recuerda

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

107

22.1 ¿Conoció el resultado de la evaluación de desempeño o 

del desempeño académico si es de nuevo ingreso?

E
v

a
lu

a
c

ió
n

 p
o

lic
ia

l

21.66
11.36

50.00

59.17 81.82

43.75

19.17
6.82 6.25

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No recuerda

26

5

24

71

36

21
23

3 3

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No recuerda

CIFRAS POR CORPORACIÓN



108

23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

68.49

69.71

75.80

1.52

1.37

0.76

8.22

9.13

5.63

12.02

11.27

10.05

8.68

7.61

6.70

1.07

0.91

1.06

 Camisa o Camisola

Pantalón

Calzado (par de botas o choclos)

PORCENTAJE / Uniformes

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

CIFRAS GENERALES
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

450

458

498

10

9

5

54

60

37

79

74

66

57

50

44

7

6

7

 Camisa o Camisola

Pantalón

Calzado (par de botas o choclos)

CANTIDAD / Uniformes

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

CIFRAS GENERALES
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

69.44

71.76

80.56

1.39

0.93

0.46

9.95

11.34

5.56

11.58

10.65

9.49

7.41

4.86

3.70

0.23

0.46

0.23

 Camisa o Camisola

Pantalón

Calzado (par de botas o choclos)

PORCENTAJE / Uniformes

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

300

310

348

6

4

2

43

49

24

50

46

41

32

21

16

1

2

1

 Camisa o Camisola

Pantalón

Calzado (par de botas o choclos)

CANTIDAD / Uniformes

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena



112

23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

89.58

89.58

89.58

3.13

3.13

3.13

2.08

2.08

2.08

3.13

5.21

5.21

2.08

 Camisa o Camisola

Pantalón

Calzado (par de botas o choclos)

PORCENTAJE / Uniformes

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

86

86

86

3

3

3

2

2

2

3

5

5

2

 Camisa o Camisola

Pantalón

Calzado (par de botas o choclos)

CANTIDAD / Uniformes

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena



114

23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

49.61

48.06

49.61

0.78

1.55

8.53

8.53

10.08

20.93

20.16

17.83

17.05

18.60

17.83

3.10

3.10

4.65

 Camisa o Camisola

Pantalón

Calzado (par de botas o choclos)

PORCENTAJE / Uniformes

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

64

62

64

1

2

11

11

13

27

26

23

22

24

23

4

4

6

 Camisa o Camisola

Pantalón

Calzado (par de botas o choclos)

CANTIDAD / Uniformes

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

80.21

86.15

1.83

1.37

6.39

4.72

7.31

5.47

3.65

1.83

0.61

0.46

Chaleco balístico

Casco balístico

PORCENTAJE / Protección Personal

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

CIFRAS GENERALES
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

527

566

12

9

42

31

48

36

24

12

4

3

Chaleco balístico

Casco balístico

CANTIDAD / Protección Personal

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

CIFRAS GENERALES
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

80.09

82.87

1.62

1.16

8.80

6.94

8.10

7.18

1.16

1.62

0.23

0.23

Chaleco balístico

Casco balístico

PORCENTAJE / Protección Personal

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena



119

23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

346

358

7

5

38

30

35

31

5

7

1

1

Chaleco balístico

Casco balístico

CANTIDAD /Protección Personal

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

76.04

96.88

2.08

2.08

2.08

1.04

7.29 10.43 2.08Chaleco balístico

Casco balístico

PORCENTAJE / Protección Personal

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

73

93

2

2

2

1

7

10

2

Chaleco balístico

Casco balístico

CANTIDAD /Protección Personal

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

83.72

89.15

2.33

1.55

1.55 4.65

3.88

6.97

3.87

0.78

1.55

Chaleco balístico

Casco balístico

PORCENTAJE /Protección Personal

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

108

115

3

2

2

6

5

9

5

1

2

Chaleco balístico

Casco balístico

CANTIDAD /Protección Personal

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

61.64

64.23

63.17

65.45

2.13

1.98

2.44

1.98

3.20

2.89

9.13

6.09

15.37

15.83

13.39

14.16

15.22

12.48

10.20

10.65

2.44

2.59

1.67

1.67

Arma corta

 Arma larga

 Municiones

Cargadores

PORCENTAJE / Armamento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

CIFRAS GENERALES
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

405

422

415

430

14

13

16

13

21

19

60

40

101

104

88

93

100

82

67

70

16

17

11

11

Arma corta

 Arma larga

 Municiones

Cargadores

CANTIDAD / Armamento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

CIFRAS GENERALES
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

55.09

58.56

55.79

59.03

1.62

1.62

2.08

1.62

4.86

4.17

12.50

8.33

20.37

20.60

18.06

18.75

16.20

12.73

10.19

10.65

1.86

2.32

1.38

1.62

Arma corta

 Arma larga

 Municiones

Cargadores

PORCENTAJE / Armamento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

238

253

241

255

7

7

9

7

21

18

54

36

88

89

78

81

70

55

44

46

8

10

6

7

Arma corta

 Arma larga

 Municiones

Cargadores

CANTIDAD / Armamento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

76.04

78.13

83.33

82.29

2.08

1.04

2.08

1.04

1.04

4.17

2.08

6.25

8.33

3.13

4.17

12.50

8.33

6.25

9.38

3.13

3.13

1.04

1.04

Arma corta

 Arma larga

 Municiones

Cargadores

PORCENTAJE / Armamento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

73

75

80

79

2

1

2

1

1

4

2

6

8

3

4

12

8

6

9

3

3

1

1

Arma corta

 Arma larga

 Municiones

Cargadores

CANTIDAD / Armamento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

72.87

72.87

72.87

74.42

3.88

3.88

3.88

3.88

1.55

1.55

5.43

5.43

5.43

6.20

13.94

14.72

13.17

11.62

3.88

3.10

3.10

2.33

Arma corta

 Arma larga

 Municiones

Cargadores

PORCENTAJE / Armamento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena



131

23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

94

94

94

96

5

5

5

5

2

2

7

7

7

8

18

19

17

15

5

4

4

3

Arma corta

 Arma larga

 Municiones

Cargadores

CANTIDAD / Armamento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to 92.24

88.13

88.13

85.24

84.47

91.93

96.04

0.91

1.38

1.36

1.36

0.91

1.07

1.37

2.28

3.04

2.89

3.81

1.98

2.13

1.37

1.83

3.65

4.57

6.24

6.70

1.52

0.30

2.28

3.04

2.59

2.59

4.87

1.98

0.77

0.46

0.76

0.46

0.76

1.07

1.37

0.15

 Fornitura

Tolete

Casco táctico

Escudo de acrílico

Candados de mano o Esposas

Lámpara de mano

Gas lacrimógeno

PORCENTAJE / Accesorios

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

CIFRAS GENERALES
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

606

579

579

560

555

604

631

6

9

9

9

6

7

9

15

20

19

25

13

14

9

12

24

30

41

44

10

2

15

20

17

17

32

13

5

3

5

3

5

7

9

1

 Fornitura

Tolete

Casco táctico

Escudo de acrílico

Candados de mano o Esposas

Lámpara de mano

Gas lacrimógeno

CANTIDAD / Accesorios

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

CIFRAS GENERALES
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

92.36

87.50

87.50

83.33

84.72

96.76

96.53

0.69

0.93

0.93

0.93

0.23

0.23

0.93

3.01

3.94

4.17

5.09

3.01

1.62

1.62

2.55

5.09

5.32

8.34

8.10

1.39

0.46

1.16

2.31

2.08

2.31

3.48

0.46

0.23

0.23

0.46

 Fornitura

Tolete

Casco táctico

Escudo de acrílico

Candados de mano o Esposas

Lámpara de mano

Gas lacrimógeno

PORCENTAJE / Accesorios

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

399

378

378

360

366

418

417

3

4

4

4

1

1

4

13

17

18

22

13

7

7

11

22

23

36

35

6

2

5

10

9

10

15

2

1

1

2

 Fornitura

Tolete

Casco táctico

Escudo de acrílico

Candados de mano o Esposas

Lámpara de mano

Gas lacrimógeno

CANTIDAD  / Accesorios

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

95.84

97.92

94.79

97.92

85.42

72.92

95.83

2.08

2.08

2.08

2.08

2.08

4.17

3.13

4.17

3.13

4.17

4.17

2.08

6.25

8.33

1.04

2.08

6.24

 Fornitura

Tolete

Casco táctico

Escudo de acrílico

Candados de mano o Esposas

Lámpara de mano

Gas lacrimógeno

PORCENTAJE / Accesorios

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

92

94

91

94

82

70

92

2

2

2

2

2

4

3

4

3

4

4

2

6

8

1

2

6

 Fornitura

Tolete

Casco táctico

Escudo de acrílico

Candados de mano o Esposas

Lámpara de mano

Gas lacrimógeno

CANTIDAD / Accesorios

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

89.14

82.94

85.26

82.16

82.94

89.91

94.57

0.78

2.33

2.33

2.33

2.33

1.55

1.55

1.55

2.33

0.78

2.33

2.33

1.55

0.78

1.55

3.10

3.87

3.88

3.88

6.20

7.75

6.20

5.43

8.52

2.33

1.55

1.55

3.10

2.33

3.88

2.33

0.78

 Fornitura

Tolete

Casco táctico

Escudo de acrílico

Candados de mano o Esposas

Lámpara de mano

Gas lacrimógeno

PORCENTAJE / Accesorios

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

115

107

110

106

107

116

122

1

3

3

3

3

2

2

2

3

1

3

3

2

1

2

4

5

5

5

8

10

8

7

11

3

2

2

4

3

5

3

1

 Fornitura

Tolete

Casco táctico

Escudo de acrílico

Candados de mano o Esposas

Lámpara de mano

Gas lacrimógeno

CANTIDAD / Accesorios

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to 91.48

80.98

80.22

78.69

91.47

92.55

89.80

95.89

1.37

1.83

1.83

1.67

0.76

1.52

1.07

1.67

2.28

4.11

4.87

6.39

2.13

2.28

3.65

1.08

3.04

9.28

8.37

8.83

4.57

2.74

4.11

0.91

1.22

3.50

4.41

3.81

1.07

0.76

1.37

0.30

0.61

0.30

0.30

0.61

0.15

0.15

Motocicleta

 Patrulla (camioneta)

Patrulla (sedán)

Equipo de radiocomunicación

 Instrumental de Investigación y criminalística

 Equipo de cómputo

Kit de primer respondiente

Tablets / teléfono inteligente

PORCENTAJE / Equipamiento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

CIFRAS GENERALES
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to 601

532

527

517

601

608

590

630

9

12

12

11

5

10

7

11

15

27

32

42

14

15

24

7

20

61

55

58

30

18

27

6

8

23

29

25

7

5

9

2

4

2

2

4

1

1

Motocicleta

 Patrulla (camioneta)

Patrulla (sedán)

Equipo de radiocomunicación

 Instrumental de Investigación y criminalística

 Equipo de cómputo

Kit de primer respondiente

Tablets / teléfono inteligente

CANTIDAD / Equipamiento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena

CIFRAS GENERALES
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

89.35

78.24

76.85

77.32

91.44

93.29

88.43

96.76

0.69

1.39

1.16

0.69

0.46

1.16

0.23

0.46

3.47

5.79

6.48

7.64

3.01

3.24

5.32

1.62

3.94

10.88

10.88

11.34

4.86

2.31

4.86

0.93

1.62

3.70

4.40

2.78

0.23

1.16

0.93

0.23

0.23

0.23

Motocicleta

 Patrulla (camioneta)

Patrulla (sedán)

Equipo de radiocomunicación

 Instrumental de Investigación y criminalística

 Equipo de cómputo

Kit de primer respondiente

Tablets / teléfono inteligente

PORCENTAJE / Equipamiento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

386

338

332

334

395

403

382

418

3

6

5

3

2

5

1

2

15

25

28

33

13

14

23

7

17

47

47

49

21

10

21

4

7

16

19

12

1

5

4

1

1

1

Motocicleta

 Patrulla (camioneta)

Patrulla (sedán)

Equipo de radiocomunicación

 Instrumental de Investigación y criminalística

 Equipo de cómputo

Kit de primer respondiente

Tablets / teléfono inteligente

CANTIDAD / Equipamiento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

96.88

81.25

78.14

73.95

89.58

88.54

93.75

94.80

1.04

1.04

2.08

4.17

1.04

2.08

1.04

2.08

2.08

3.13

1.04

2.08

12.50

8.33

7.29

4.17

4.17

3.13

2.08

3.13

8.33

9.38

5.21

4.17

1.04

1.04

2.08

1.04

2.08

1.04

Motocicleta

 Patrulla (camioneta)

Patrulla (sedán)

Equipo de radiocomunicación

 Instrumental de Investigación y criminalística

 Equipo de cómputo

Kit de primer respondiente

Tablets / teléfono inteligente

PORCENTAJE / Equipamiento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

93

78

75

71

86

85

90

91

1

1

2

4

1

2

1

2

2

3

1

2

12

8

7

4

4

3

2

3

8

9

5

4

1

1

2

1

2

1

Motocicleta

 Patrulla (camioneta)

Patrulla (sedán)

Equipo de radiocomunicación

 Instrumental de Investigación y criminalística

 Equipo de cómputo

Kit de primer respondiente

Tablets / teléfono inteligente

CANTIDAD / Equipamiento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

94.50

89.80

93.00

86.70

93.00

93.00

91.50

93.80

3.90

3.90

3.80

3.10

1.50

2.30

3.90

5.40

1.60

1.60

4.70

0.80

0.80

0.80

1.60

1.60

3.90

3.10

2.30

0.80

3.10

1.60

3.10

0.80

0.80

2.30

0.80

0.80

Motocicleta

 Patrulla (camioneta)

Patrulla (sedán)

Equipo de radiocomunicación

 Instrumental de Investigación y criminalística

 Equipo de cómputo

Kit de primer respondiente

Tablets / teléfono inteligente

PORCENTAJE / Equipamiento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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23. Indique de la siguiente lista la calidad del equipamiento que, 

en su caso, le fue entregado en el año 2018 

E
q

u
ip

a
m

ie
n

to

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

122

116

120

112

120

120

118

121

5

5

5

4

2

3

5

7

2

2

6

1

1

1

2

2

5

4

3

1

4

2

4

1

1

3

1

1

Motocicleta

 Patrulla (camioneta)

Patrulla (sedán)

Equipo de radiocomunicación

 Instrumental de Investigación y criminalística

 Equipo de cómputo

Kit de primer respondiente

Tablets / teléfono inteligente

CANTIDAD / Equipamiento

No recibió equipo en el año No sabe Mala Regular Buena Muy Buena
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24.¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías? 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

89.80

72.91

75.19

72.15

74.28

76.71

10.20

27.09

24.81

27.85

25.72

23.29

Equipo de Radiocomunicación

Computadora

 Cámara fotográfica

Cámara de video

Tablets / teléfono inteligente

 Internet

PORCENTAJE / Uso de Tecnología

Sí No

CIFRAS GENERALES
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24.¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías? 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

590

479

494

474

488

504

67

178

163

183

169

153

Equipo de Radiocomunicación

Computadora

 Cámara fotográfica

Cámara de video

Tablets / teléfono inteligente

 Internet

CANTIDAD / Uso de Tecnología

Sí No

CIFRAS GENERALES
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24.¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías? 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

87.50

70.60

71.53

69.68

72.22

74.54

12.50

29.40

28.47

30.32

27.78

25.46

Equipo de Radiocomunicación

Computadora

 Cámara fotográfica

Cámara de video

Tablets / teléfono inteligente

 Internet

PORCENTAJE / Uso de Tecnología

Sí No
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24.¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías? 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

378

305

309

301

312

322

54

127

123

131

120

110

Equipo de Radiocomunicación

Computadora

 Cámara fotográfica

Cámara de video

Tablets / teléfono inteligente

 Internet

CANTIDAD / Uso de Tecnología

Sí No
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24.¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías? 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

94.79

92.71

90.62

85.42

89.58

93.75

5.21

7.29

9.38

14.58

10.42

6.25

Equipo de Radiocomunicación

Computadora

 Cámara fotográfica

Cámara de video

Tablets / teléfono inteligente

 Internet

PORCENTAJE / Uso de Tecnología

Sí No
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24.¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías? 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

91

89

87

82

86

90

5

7

9

14

10

6

Equipo de Radiocomunicación

Computadora

 Cámara fotográfica

Cámara de video

Tablets / teléfono inteligente

 Internet

CANTIDAD / Uso de Tecnología

Sí No
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24.¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías? 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

93.80

65.89

75.97

70.54

69.77

71.32

6.20

34.11

24.03

29.46

30.23

28.68

Equipo de Radiocomunicación

Computadora

 Cámara fotográfica

Cámara de video

Tablets / teléfono inteligente

 Internet

PORCENTAJE / Uso de Tecnología

Sí No
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24.¿Tiene conocimiento sobre el uso y operación de las siguientes tecnologías? 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

121

85

98

91

90

92

8

44

31

38

39

37

Equipo de Radiocomunicación

Computadora

 Cámara fotográfica

Cámara de video

Tablets / teléfono inteligente

 Internet

CANTIDAD / Uso de Tecnología

Sí No



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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25. ¿Conoce el Informe Policial Homologado (IPH) del Protocolo Nacional del 

Primer Respondiente que fue publicado en el ejercicio fiscal 2018?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

87.70

12.30

Sí No

576

81

Sí

No

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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25. ¿Conoce el Informe Policial Homologado (IPH) del Protocolo Nacional del 

Primer Respondiente que fue publicado en el ejercicio fiscal 2018?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN

85.42

97.92

87.60

14.58

2.08

12.40

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

369

94
113

63

2
16

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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25.1 ¿Utiliza el nuevo IPH para el registro de la información de la comisión de 

probables delitos y puesta a disposición de personas?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

75.50

16.30

8.20

Sí No En algunas ocasiones

435

94

47

Sí

No

En algunas ocasiones

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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25.1 ¿Utiliza el nuevo IPH para el registro de la información de la comisión de 

probables delitos y puesta a disposición de personas?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

75.34 79.78
72.57

15.72
12.77

21.24

8.94 7.45 6.19

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No En algunas ocasiones

278

75 82

58

12
24

33

7 7

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No En algunas ocasiones

CIFRAS POR CORPORACIÓN
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25.2 El uso específico del IPH es para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

43.36

67.43

83.40

41.70

21.16

10.17

14.94

11.41

6.43

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

PORCENTAJE 

Sí No En algunas ocasiones

CIFRAS GENERALES
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25.2 El uso específico del IPH es para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

209

325

402

201

102

49

72

55

31

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

CANTIDAD

Sí No En algunas ocasiones

CIFRAS GENERALES
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25.2 El uso específico del IPH es para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

45.34

64.63

85.53

37.62

22.83

8.36

17.04

12.54

6.11

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

PORCENTAJE

Sí No En algunas ocasiones
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25.2 El uso específico del IPH es para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

141

201

266

117

71

26

53

39

19

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

CANTIDAD

Sí No En algunas ocasiones
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25.2 El uso específico del IPH es para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

29.27

62.20

90.24

57.32

25.60

4.88

13.41

12.20

4.88

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

PORCENTAJE

Sí No En algunas ocasiones
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25.2 El uso específico del IPH es para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

24

51

74

47

21

4

11

10

4

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

CANTIDAD

Sí No En algunas ocasiones



166

25.2 El uso específico del IPH es para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

49.44

82.02

69.66

41.57

11.24

21.35

8.99

6.74

8.99

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

PORCENTAJE

Sí No En algunas ocasiones
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25.2 El uso específico del IPH es para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

44

73

62

37

10

19

8

6

8

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

CANTIDAD

Sí No En algunas ocasiones
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25.3 Sabe llenar el formato del nuevo IPH para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

59.13

78.01

86.51

40.87

21.99

13.49

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

PORCENTAJE

Sí No

CIFRAS GENERALES
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25.3 Sabe llenar el formato del nuevo IPH para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

285

376

417

197

106

65

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

CANTIDAD

Sí No

CIFRAS GENERALES
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25.3 Sabe llenar el formato del nuevo IPH para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

62.38

76.85

86.17

37.62

23.15

13.83

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

PORCENTAJE

Sí No
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25.3 Sabe llenar el formato del nuevo IPH para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

194

239

268

117

72

43

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

CANTIDAD

Sí No
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25.3 Sabe llenar el formato del nuevo IPH para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

47.56

74.39

93.90

52.44

25.61

6.10

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

CANTIDAD

Sí No
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25.3 Sabe llenar el formato del nuevo IPH para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

39

61

77

43

21

5

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

CANTIDAD

Sí No
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25.3 Sabe llenar el formato del nuevo IPH para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

58.43

85.39

80.90

41.57

14.61

19.10

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

PORCENTAJE

Sí No
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25.3 Sabe llenar el formato del nuevo IPH para: 

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

52

76

72

37

13

17

Recabar denuncias

Localización de indicios

 Detención en flagrancia

CANTIDAD

Sí No



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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26. ¿Qué herramienta utiliza cotidianamente para escribir sus reportes, 

informes u otros escritos oficiales de trabajo?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

46.40

10.20

0.60

30.30

12.50

Computadora
Tablets / teléfonos inteligentes
Máquina de escribir
Los hace a mano
No elabora reportes, informes o escritos

305

67

4

199

82

Computadora

Tablets / teléfonos inteligentes

Máquina de escribir

Los hace a mano

No elabora reportes, informes o

escritos

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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26. ¿Qué herramienta utiliza cotidianamente para escribir sus reportes, 

informes u otros escritos oficiales de trabajo?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN

47.45

85.41

13.95

14.35

4.17

0.78

0.23

2.08

0.78

20.38

5.21

82.16

17.59

3.13
2.33

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

No elabora reportes, informes o escritos
Los hace a mano
Máquina de escribir
Tablets / teléfonos inteligentes
Computadora

205

82

18

62

4 11 2 1

88

5

106

76

3 3

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Computadora
Tablets / teléfonos inteligentes
Máquina de escribir
Los hace a mano
No elabora reportes, informes o escritos



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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27. En el desempeño de su trabajo, ¿Ha solicitado información del Sistema Único de 

Información Criminal (SUIC) respecto de vehículos robados,

mandamientos judiciales u otra información?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

35.40

54.90

9.70

Sí No No sabe

232

361

64

Sí

No

No sabe

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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27. En el desempeño de su trabajo, ¿Ha solicitado información del Sistema Único de 

Información Criminal (SUIC) respecto de vehículos robados,

mandamientos judiciales u otra información?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN

41.66
48.96

3.87

47.69
39.58

90.70

10.65 11.46
5.43

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No sabe

180

47

5

206

38

117

46

11 7

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No No sabe



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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28. En su área de trabajo, ¿Cuenta con equipo para consultar 

el Sistema Único de Información Criminal (SUIC)?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

27.50

72.50

Sí No

181

476

Sí

No

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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28. En su área de trabajo, ¿Cuenta con equipo para consultar 

el Sistema Único de Información Criminal (SUIC)?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

36.34

15.63
6.98

63.66

84.37
93.02

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

157

15 9

275

81

120

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

CIFRAS POR CORPORACIÓN



182

29. De la siguiente lista indique ¿Con qué métodos de identificación 

y registro de personal cuenta su institución?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

86.46

61.34

48.86

66.06

7.15

24.66

32.57

20.09

6.39

14.00

18.57

13.85

 Clave única de Identificación Personal (CUIP)

 Huellas dactilares

Registro de voz

Identificación con fotografía (actualizada)

PORCENTAJE

Sí No No sabe

CIFRAS GENERALES
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29. De la siguiente lista indique ¿Con qué métodos de identificación 

y registro de personal cuenta su institución?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

568

403

321

434

47

162

214

132

42

92

122

91

 Clave única de Identificación Personal (CUIP)

 Huellas dactilares

Registro de voz

Identificación con fotografía (actualizada)

CANTIDAD

Sí No No sabe

CIFRAS GENERALES
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29. De la siguiente lista indique ¿Con qué métodos de identificación 

y registro de personal cuenta su institución?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

86.34

54.86

48.15

62.27

7.87

28.70

31.94

22.69

5.79

16.44

19.91

15.04

 Clave única de Identificación Personal (CUIP)

 Huellas dactilares

Registro de voz

Identificación con fotografía (actualizada)

PORCENTAJE

Sí No No sabe
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29. De la siguiente lista indique ¿Con qué métodos de identificación 

y registro de personal cuenta su institución?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

373

237

208

269

34

124

138

98

25

71

86

65

 Clave única de Identificación Personal (CUIP)

 Huellas dactilares

Registro de voz

Identificación con fotografía (actualizada)

CANTIDAD

Sí No No sabe
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29. De la siguiente lista indique ¿Con qué métodos de identificación 

y registro de personal cuenta su institución?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

88.54

72.92

53.13

65.63

9.38

18.75

32.29

18.75

2.08

8.33

14.58

15.62

 Clave única de Identificación Personal (CUIP)

 Huellas dactilares

Registro de voz

Identificación con fotografía (actualizada)

PORCENTAJE

Sí No No sabe
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29. De la siguiente lista indique ¿Con qué métodos de identificación 

y registro de personal cuenta su institución?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

85

70

51

63

9

18

31

18

2

8

14

15

 Clave única de Identificación Personal (CUIP)

 Huellas dactilares

Registro de voz

Identificación con fotografía (actualizada)

CANTIDAD

Sí No No sabe
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29. De la siguiente lista indique ¿Con qué métodos de identificación 

y registro de personal cuenta su institución?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

85.27

74.42

48.06

79.07

3.10

15.50

34.89

12.40

11.63

10.08

17.05

8.53

 Clave única de Identificación Personal (CUIP)

 Huellas dactilares

Registro de voz

Identificación con fotografía (actualizada)

PORCENTAJE

Sí No No sabe
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29. De la siguiente lista indique ¿Con qué métodos de identificación 

y registro de personal cuenta su institución?

U
so

 d
e

 la
 t

e
c

n
o

lo
g

ía

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

110

96

62

102

4

20

45

16

15

13

22

11

 Clave única de Identificación Personal (CUIP)

 Huellas dactilares

Registro de voz

Identificación con fotografía (actualizada)

CANTIDAD

Sí No No sabe



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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30. En general, ¿Cómo considera el estado físico actual 

de las instalaciones donde opera? 

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

4.30

6.40

24.80

40.80

23.70

Excelente Muy Bueno Bueno Regular Malo

28

42

163

268

156

Excelente

Muy Bueno

Bueno

Regular

Malo

CIFRAS GENERALES
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30. En general, ¿Cómo considera el estado físico actual 

de las instalaciones donde opera? 

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

2.78 7.29 6.98
4.86 6.25 11.63

20.83

29.17

34.88

41.90

37.50

39.53

29.63
19.79

6.98

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Excelente Muy Bueno Bueno Regular Malo

12
7 9

21

6
15

90

28

45

181

36

51

128

19
9

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Excelente Muy Bueno Bueno

Regular Malo

PORCENTAJE (%) CANTIDAD

CIFRAS POR CORPORACIÓN



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

192

31. ¿Considera que hubo mejoras físicas a las instalaciones

de la institución donde labora?

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

30.90

69.10

Sí No

203

454

Sí

No

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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31. ¿Considera que hubo mejoras físicas a las instalaciones

de la institución donde labora?

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

21.53
33.33

60.47

78.47
66.67

39.53

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

93

32

78

339

64
51

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

CIFRAS POR CORPORACIÓN
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31.1 Indique si las mejoras, ampliaciones o construcciones ejecutadas 

cumplen con la calidad que usted esperaba

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

48.80

24.60

26.60

Sí No Poco

99

50

54

Sí

No

Poco

CIFRAS GENERALES
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31.1 Indique si las mejoras, ampliaciones o construcciones ejecutadas 

cumplen con la calidad que usted esperaba

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

38.71
50.00

60.26

36.56

28.13 8.97

24.73 21.87
30.77

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No Poco

36

16

47

34

9
7

23

7

24

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No Poco

CIFRAS POR CORPORACIÓN
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31.2 Mencione si las mejoras, ampliaciones o construcciones realizadas a las 

instalaciones donde actualmente labora resuelven las necesidades 

de infraestructura de la institución

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

43.40

25.60

31.00

Sí No Parcialmente

88

52

63

Sí

No

Parcialmente

CIFRAS GENERALES
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31.2 Mencione si las mejoras, ampliaciones o construcciones realizadas a las 

instalaciones donde actualmente labora resuelven las necesidades 

de infraestructura de la institución

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

37.63 37.50

52.56

34.41 34.37
11.54

27.96 28.13
35.90

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No Parcialmente

35

12

41

32

11
9

26

9

28

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No Parcialmente

CIFRAS POR CORPORACIÓN
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31.3 Mencione si las mejoras, ampliaciones o construcciones realizadas a las 

instalaciones donde actualmente labora influyen en la mejora de

su capacidad operativa y/o de respuesta

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

54.20

23.20

22.60

Sí No Poco

110

47

46

Sí

No

Poco

CIFRAS GENERALES
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31.3 Mencione si las mejoras, ampliaciones o construcciones realizadas a las 

instalaciones donde actualmente labora influyen en la mejora de

su capacidad operativa y/o de respuesta

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

48.39 53.13
61.54

29.03

34.37
11.54

22.58
12.50

26.92

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No Poco

45

17

48

27

11
9

21

4

21

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No Poco

CIFRAS POR CORPORACIÓN
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32. ¿Considera que las instalaciones con las que cuenta actualmente le 

permiten operar de manera eficiente y eficaz?

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

40.90

59.10

Sí No

269

388

Sí

No

CIFRAS GENERALES
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32. ¿Considera que las instalaciones con las que cuenta actualmente le 

permiten operar de manera eficiente y eficaz?

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

35.19

47.92
55.04

64.81

52.08
44.96

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

152

46

71

280

50
58

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

CIFRAS POR CORPORACIÓN
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32.1 Si la respuesta es no, indique la razón marcando las opciones siguientes: 

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

89.69

81.96

80.93

76.29

10.31

18.04

19.07

23.71

Faltan espacios

Los espacios están en malas condiciones

No hay suficiente capacidad

Los espacios no son los adecuados para la operación

PORCENTAJE

Si aplica No aplica

CIFRAS GENERALES
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32.1 Si la respuesta es no, indique la razón marcando las opciones siguientes: 

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra 348

318

314

296

40

70

74

92

Faltan espacios

Los espacios están en malas condiciones

 No hay suficiente capacidad

 Los espacios no son los adecuados para la operación

CANTIDAD

Si aplica No aplica

CIFRAS GENERALES
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32.1 Si la respuesta es no, indique la razón marcando las opciones siguientes: 

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

95.00

84.64

85.71

79.64

5.00

15.36

14.29

20.36

Faltan espacios

Los espacios están en malas condiciones

 No hay suficiente capacidad

 Los espacios no son los adecuados para la operación

PORCENTAJE

Si aplica No aplica
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32.1 Si la respuesta es no, indique la razón marcando las opciones siguientes: 

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

266

237

240

223

14

43

40

57

Faltan espacios

Los espacios están en malas condiciones

 No hay suficiente capacidad

 Los espacios no son los adecuados para la operación

CANTIDAD

Si aplica No aplica
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32.1 Si la respuesta es no, indique la razón marcando las opciones siguientes: 

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

90.00

68.00

88.00

80.00

10.00

32.00

12.00

20.00

Faltan espacios

Los espacios están en malas condiciones

 No hay suficiente capacidad

 Los espacios no son los adecuados para la operación

PORCENTAJE

Si aplica No aplica



207

32.1 Si la respuesta es no, indique la razón marcando las opciones siguientes: 

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

45

34

44

40

5

16

6

10

Faltan espacios

Los espacios están en malas condiciones

 No hay suficiente capacidad

 Los espacios no son los adecuados para la operación

CANTIDAD

Si aplica No aplica
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32.1 Si la respuesta es no, indique la razón marcando las opciones siguientes: 

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

63.79

81.03

51.72

56.90

36.21

18.97

48.28

43.10

Faltan espacios

Los espacios están en malas condiciones

 No hay suficiente capacidad

 Los espacios no son los adecuados para la operación

PORCENTAJE

Si aplica No aplica
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32.1 Si la respuesta es no, indique la razón marcando las opciones siguientes: 

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

37

47

30

33

21

11

28

25

Faltan espacios

Los espacios están en malas condiciones

 No hay suficiente capacidad

 Los espacios no son los adecuados para la operación

CANTIDAD

Si aplica No aplica



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

210

33. ¿Considera necesario que se lleven acabo mejoras, ampliaciones o 

construcciones a las instalaciones donde actualmente labora?

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

90.60

9.40

Sí No

595

62

Sí

No

CIFRAS GENERALES
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33. ¿Considera necesario que se lleven acabo mejoras, ampliaciones o 

construcciones a las instalaciones donde actualmente labora?

In
fr

a
e

st
ru

c
tu

ra

92.82

88.54

84.50

7.18

11.46

15.50

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

401

85
109

31
11 20

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Sí No

PORCENTAJE (%) CANTIDAD

CIFRAS POR CORPORACIÓN



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

212

34. ¿Qué tan orgulloso se siente de ser…(policía estatal / 

policía de investigación / custodio)?

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

67.60

25.60

5.50

1.30

Muy orgulloso Orgulloso Poco orgulloso Nada orgulloso

444

168

36

9

Muy orgulloso

Orgulloso

Poco orgulloso

Nada orgulloso

CIFRAS GENERALES



CANTIDADPORCENTAJE (%)
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34. ¿Qué tan orgulloso se siente de ser…(policía estatal / 

policía de investigación / custodio)?

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

64.58
72.92 73.64

28.01
18.75

22.48

6.02 7.29 2.33
1.39 1.04 1.55

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Muy orgulloso Orgulloso

Poco orgulloso Nada orgulloso

279

70

95

121

18
2926

7 36 1 2

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Muy orgulloso Orgulloso
Poco orgulloso Nada orgulloso

CIFRAS POR CORPORACIÓN
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35. De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

93.91

89.04

83.26

94.68

98.47

96.19

89.96

93.15

46.58

85.09

3.50

2.74

4.56

1.67

0.46

0.92

2.89

2.89

47.18

5.63

2.59

8.22

12.18

3.65

1.07

2.89

7.15

3.96

6.24

9.28

Proteger y servir a la sociedad

Investigar los hechos delictivos

Investigar y analizar las evidencias

 Brindar seguridad/vigilar

 Ayudar a las personas

Contacto con la ciudadanía

 Portar el uniforme

 Combatir a la delincuencia

El sueldo y las prestaciones

 Presentar ante la autoridad competente a los responsables

PORCENTAJE

Le gusta No le gusta Indistinto

CIFRAS GENERALES
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35. De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

617

585

547

622

647

632

591

612

306

559

23

18

30

11

3

6

19

19

310

37

17

54

80

24

7

19

47

26

41

61

Proteger y servir a la sociedad

Investigar los hechos delictivos

Investigar y analizar las evidencias

 Brindar seguridad/vigilar

 Ayudar a las personas

Contacto con la ciudadanía

 Portar el uniforme

 Combatir a la delincuencia

El sueldo y las prestaciones

 Presentar ante la autoridad competente a los responsables

CANTIDAD

Le gusta No le gusta Indistinto

CIFRAS GENERALES
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35. De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

93.98

89.35

82.17

95.14

98.85

97.68

94.91

95.14

43.06

87.96

3.47

3.01

5.79

1.39

0.46

0.93

1.62

2.55

51.85

6.48

2.55

7.64

12.04

3.47

0.69

1.39

3.47

2.31

5.09

5.56

Proteger y servir a la sociedad

Investigar los hechos delictivos

Investigar y analizar las evidencias

 Brindar seguridad/vigilar

 Ayudar a las personas

Contacto con la ciudadanía

 Portar el uniforme

 Combatir a la delincuencia

El sueldo y las prestaciones

 Presentar ante la autoridad competente a los responsables

PORCENTAJE

Le gusta No le gusta Indistinto
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35. De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

406

386

355

411

427

422

410

411

186

380

15

13

25

6

2

4

7

11

224

28

11

33

52

15

3

6

15

10

22

24

Proteger y servir a la sociedad

Investigar los hechos delictivos

Investigar y analizar las evidencias

 Brindar seguridad/vigilar

 Ayudar a las personas

Contacto con la ciudadanía

 Portar el uniforme

 Combatir a la delincuencia

El sueldo y las prestaciones

 Presentar ante la autoridad competente a los responsables

CANTIDAD

Le gusta No le gusta Indistinto
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35. De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

91.67

98.96

92.71

86.47

97.92

94.79

60.41

90.63

48.97

89.58

6.25

1.04

4.17

11.46

2.08

41.67

4.17

2.08

1.04

6.25

9.36

2.08

5.21

28.13

7.29

9.36

6.25

Proteger y servir a la sociedad

Investigar los hechos delictivos

Investigar y analizar las evidencias

 Brindar seguridad/vigilar

 Ayudar a las personas

Contacto con la ciudadanía

 Portar el uniforme

 Combatir a la delincuencia

El sueldo y las prestaciones

 Presentar ante la autoridad competente a los responsables

PORCENTAJE

Le gusta No le gusta Indistinto
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35. De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

88

95

89

83

94

91

58

87

47

86

6

0

1

4

0

0

11

2

40

4

2

1

6

9

2

5

27

7

9

6

Proteger y servir a la sociedad

Investigar los hechos delictivos

Investigar y analizar las evidencias

 Brindar seguridad/vigilar

 Ayudar a las personas

Contacto con la ciudadanía

 Portar el uniforme

 Combatir a la delincuencia

El sueldo y las prestaciones

 Presentar ante la autoridad competente a los responsables

CANTIDAD

Le gusta No le gusta Indistinto
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35. De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

95.35

80.62

79.85

99.22

97.67

92.25

95.34

88.37

56.59

72.09

1.55

3.88

3.10

0.78

0.78

1.55

0.78

4.65

35.66

3.88

3.10

15.50

17.05

1.55

6.20

3.88

6.98

7.75

24.03

Proteger y servir a la sociedad

Investigar los hechos delictivos

Investigar y analizar las evidencias

 Brindar seguridad/vigilar

 Ayudar a las personas

Contacto con la ciudadanía

 Portar el uniforme

 Combatir a la delincuencia

El sueldo y las prestaciones

 Presentar ante la autoridad competente a los responsables

PORCENTAJE

Le gusta No le gusta Indistinto
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35. De la siguiente lista, indique qué le gusta de su trabajo

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

123

104

103

128

126

119

123

114

73

93

2

5

4

1

1

2

1

6

46

5

4

20

22

2

8

5

9

10

31

Proteger y servir a la sociedad

Investigar los hechos delictivos

Investigar y analizar las evidencias

Brindar seguridad/vigilar

Ayudar a las personas

Contacto con la ciudadanía

Portar el uniforme

Combatir a la delincuencia

El sueldo y las prestaciones

Presentar ante la autoridad competente a los responsables

CANTIDAD

Le gusta No le gusta Indistinto



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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36. ¿Cuenta con el equipamiento necesario para desarrollar 

las funciones del primer respondiente?

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

12.30

80.70

7.00

Si No No sabe

81

530

46

Si

No

No sabe

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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36. ¿Cuenta con el equipamiento necesario para desarrollar 

las funciones del primer respondiente?

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

CIFRAS POR CORPORACIÓN

7.87

22.91 19.38

84.26

73.96
73.64

7.87 3.13 6.98

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Si No No sabe

34
22 25

364

71
95

34

3 9

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Si No No sabe



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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37. ¿Ha intervenido como primer respondiente?

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

54.00

45.10

0.90

Sí No No sabe

355

296

6

Sí

No

No sabe

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%) CANTIDAD

225

37. ¿Ha intervenido como primer respondiente?

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

63.43
55.21

21.71

35.88
43.75

76.74

0.69 1.04 1.55

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Si No No sabe

274

53

28

155

42

99

3 1 2

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Si No No sabe

CIFRAS POR CORPORACIÓN



PORCENTAJE (%) CANTIDAD
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38. ¿Ha participado en audiencia del Sistema Penal Acusatorio?

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

12.90

87.10

Sí No

85

572

Sí

No

CIFRAS GENERALES



PORCENTAJE (%)
CANTIDAD
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38. ¿Ha participado en audiencia del Sistema Penal Acusatorio?

C
o

n
d

ic
io

n
e

s 
la

b
o

ra
le

s

7.87
25.00 20.93

92.13
75.00 79.07

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Si No

34 24 27

398

72

102

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Si No

CIFRAS POR CORPORACIÓN
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39. ¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a lo que piensa?

H
á

b
it
o

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

PORCENTAJE (%) CANTIDAD

93.90

6.10

Las leyes deben

aplicarse a todos por

igual

Pueden hacerse

excepciones en

algunos casos

617

40

Las leyes deben aplicarse a todos por

igual

Pueden hacerse excepciones en

algunos casos

CIFRAS GENERALES



229

39. ¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a lo que piensa?

H
á

b
it
o

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

PORCENTAJE (%) CANTIDAD

93.75 93.75
94.57

6.25 6.25
5.43

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Pueden hacerse excepciones en algunos casos

Las leyes deben aplicarse a todos por igual

405

90

122

27
6 7

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Las leyes deben aplicarse a todos por igual

Pueden hacerse excepciones en algunos casos

CIFRAS POR CORPORACIÓN
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40. ¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?

H
á

b
it
o

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

51.45

37.75

47.49

32.42

21.46

29.38

35.62

30.59

17.81

11.57

13.55

11.42

5.94

6.54

10.05

14.46

6.70

11.42

10.05

9.13

4.57

8.98

46.12

29.07

18.86

24.50

14.15

21.00

28.76

28.46

3.95

10.81

5.18

14.76

14.76

26.03

39.27

26.64

4.26

15.07

 Entrenamiento físico

 Reuniones del mando con sus subordinados

 Inspección física de uniforme y calzado

 Revisión del armamento (arme y desarme)

 Calibración de instrumental

 Actualización de normatividad

 Pases de lista

Cumplimentación de mandamientos

PORCENTAJE

De uno a dos veces De tres a cuatro veces De cinco a seis veces Ninguna No Aplica

CIFRAS GENERALES
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40. ¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?

H
á

b
it
o

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

338

248

312

213

141

193

234

201

117

76

89

75

39

43

66

95

44

75

66

60

30

59

303

191

124

161

93

138

189

187

26

71

34

97

97

171

258

175

28

99

 Entrenamiento físico

 Reuniones del mando con sus subordinados

 Inspección física de uniforme y calzado

 Revisión del armamento (arme y desarme)

 Calibración de instrumental

 Actualización de normatividad

 Pases de lista

Cumplimentación de mandamientos

CANTIDAD

De uno a dos veces De tres a cuatro veces De cinco a seis veces Ninguna No Aplica

CIFRAS GENERALES
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40. ¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?

H
á

b
it
o

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

53.70

34.49

51.85

35.65

21.53

27.78

39.12

31.25

16.20

9.95

15.51

13.19

7.87

6.02

7.41

14.35

6.25

9.49

9.49

8.33

3.94

8.10

45.60

28.94

18.98

29.17

15.05

23.61

32.86

31.94

3.93

11.80

4.87

16.90

8.10

19.22

33.80

26.16

3.94

13.66

 Entrenamiento físico

 Reuniones del mando con sus subordinados

 Inspección física de uniforme y calzado

 Revisión del armamento (arme y desarme)

 Calibración de instrumental

 Actualización de normatividad

 Pases de lista

Cumplimentación de mandamientos

PORCENTAJE

De uno a dos veces De tres a cuatro veces De cinco a seis veces Ninguna No Aplica
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40. ¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?

H
á

b
it
o

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

232

149

224

154

93

120

169

135

70

43

67

57

34

26

32

62

27

41

41

36

17

35

197

125

82

126

65

102

142

138

17

51

21

73

35

83

146

113

17

59

 Entrenamiento físico

 Reuniones del mando con sus subordinados

 Inspección física de uniforme y calzado

 Revisión del armamento (arme y desarme)

 Calibración de instrumental

 Actualización de normatividad

 Pases de lista

Cumplimentación de mandamientos

CANTIDAD

De uno a dos veces De tres a cuatro veces De cinco a seis veces Ninguna No Aplica
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40. ¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?

H
á

b
it
o

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

39.58

33.33

11.46

19.79

12.50

23.96

14.58

21.88

12.50

17.71

4.17

5.21

1.04

5.21

4.17

13.54

9.38

22.92

4.17

8.33

3.13

9.38

66.67

33.33

31.25

16.66

19.78

18.75

29.16

27.07

7.29

12.50

7.29

9.38

60.42

47.92

54.17

34.38

7.29

18.75

 Entrenamiento físico

 Reuniones del mando con sus subordinados

 Inspección física de uniforme y calzado

 Revisión del armamento (arme y desarme)

 Calibración de instrumental

 Actualización de normatividad

 Pases de lista

Cumplimentación de mandamientos

PORCENTAJE

De uno a dos veces De tres a cuatro veces De cinco a seis veces Ninguna No Aplica
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40. ¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?

H
á

b
it
o

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

38

32

11

19

12

23

14

21

12

17

4

5

1

5

4

13

9

22

4

8

3

9

64

32

30

16

19

18

28

26

7

12

7

9

58

46

52

33

7

18

 Entrenamiento físico

 Reuniones del mando con sus subordinados

 Inspección física de uniforme y calzado

 Revisión del armamento (arme y desarme)

 Calibración de instrumental

 Actualización de normatividad

 Pases de lista

Cumplimentación de mandamientos

CANTIDAD

De uno a dos veces De tres a cuatro veces De cinco a seis veces Ninguna No Aplica
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40. ¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?

H
á

b
it
o

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

52.71

51.94

59.69

31.01

27.91

38.76

39.53

34.88

27.14

12.40

13.95

10.08

3.10

9.30

23.26

15.50

6.20

9.30

16.28

12.40

7.75

11.63

32.56

26.36

9.30

14.73

6.98

13.95

14.73

17.83

1.55

6.20

4.65

11.63

3.10

32.56

46.51

22.48

3.10

17.06

 Entrenamiento físico

 Reuniones del mando con sus subordinados

 Inspección física de uniforme y calzado

 Revisión del armamento (arme y desarme)

 Calibración de instrumental

 Actualización de normatividad

 Pases de lista

Cumplimentación de mandamientos

PORCENTAJE

De uno a dos veces De tres a cuatro veces De cinco a seis veces Ninguna No Aplica
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40. ¿Cuántas veces a la semana realiza las siguientes actividades?

H
á

b
it
o

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

68

67

77

40

36

50

51

45

35

16

18

13

4

12

30

20

8

12

21

16

10

15

42

34

12

19

9

18

19

23

2

8

6

15

4

42

60

29

4

22

 Entrenamiento físico

 Reuniones del mando con sus subordinados

 Inspección física de uniforme y calzado

 Revisión del armamento (arme y desarme)

 Calibración de instrumental

 Actualización de normatividad

 Pases de lista

Cumplimentación de mandamientos

CANTIDAD

De uno a dos veces De tres a cuatro veces De cinco a seis veces Ninguna No Aplica
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41. ¿Cuál de los siguientes criterios considera que es el de mayor 

importancia en su institución para otorgar ascensos? 

H
á

b
it
o

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

PORCENTAJE (%) CANTIDAD

17.20

34.9026.60

19.90

1.40

Antigüedad en el puesto Capacitación

Desempeño laboral Favoritismo

Puntualidad

113

229

175

131

9

Antigüedad en el puesto

Capacitación

Desempeño laboral

Favoritismo

Puntualidad

CIFRAS GENERALES
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41. ¿Cuál de los siguientes criterios considera que es el de mayor 

importancia en su institución para otorgar ascensos? 

H
á

b
it
o

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo PORCENTAJE (%) CANTIDAD

19.91 15.63
9.30

33.56

28.13 44.18

24.77

20.83

37.21

20.37

33.33

8.53
1.39 2.08 0.78

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Antigüedad en el puesto Capacitación

Desempeño laboral Favoritismo

Puntualidad

86

15 12

145

27

57

107

20

48

88

32

11
6

2 1

Policía Estatal Policía Ministerial Custodio

Antigüedad en el puesto Capacitación

Desempeño laboral Favoritismo

Puntualidad

CIFRAS POR CORPORACIÓN
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42. De la siguiente lista,

¿Qué considera que hace falta en su institución para mejorar su trabajo? 

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

92.09

96.50

95.89

71.99

84.32

79.00

91.93

95.28

86.76

53.73

7.91

3.50

4.11

28.01

15.68

21.00

8.07

4.72

13.24

46.27

 Personal

Capacitación

Equipo de Trabajo

 Lealtad y ética laboral

Mejor trato y motivación por parte de los superiores

Trabajo en equipo y compañerismo

Oportunidades de crecimiento

Mejor sueldo y prestaciones

Instalaciones adecuadas

Otros

PORCENTAJE

Hace falta No hace falta

CIFRAS GENERALES
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42. De la siguiente lista,

¿Qué considera que hace falta en su institución para mejorar su trabajo? 

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

605

634

630

473

554

519

604

626

570

353

52

23

27

184

103

138

53

31

87

304

 Personal

Capacitación

Equipo de Trabajo

 Lealtad y ética laboral

Mejor trato y motivación por parte de los superiores

Trabajo en equipo y compañerismo

Oportunidades de crecimiento

Mejor sueldo y prestaciones

Instalaciones adecuadas

Otros

CANTIDAD

Hace falta No hace falta

CIFRAS GENERALES
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42. De la siguiente lista,

¿Qué considera que hace falta en su institución para mejorar su trabajo? 

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

93.29

97.45

96.99

78.47

89.35

84.26

93.52

95.83

90.97

62.96

6.71

2.55

3.01

21.53

10.65

15.74

6.48

4.17

9.03

37.04

 Personal

Capacitación

Equipo de Trabajo

 Lealtad y ética laboral

Mejor trato y motivación por parte de los superiores

Trabajo en equipo y compañerismo

Oportunidades de crecimiento

Mejor sueldo y prestaciones

Instalaciones adecuadas

Otros

PORCENTAJE

Hace falta No hace falta
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42. De la siguiente lista,

¿Qué considera que hace falta en su institución para mejorar su trabajo? 

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

403

421

419

339

386

364

404

414

393

272

29

11

13

93

46

68

28

18

39

160

 Personal

Capacitación

Equipo de Trabajo

 Lealtad y ética laboral

Mejor trato y motivación por parte de los superiores

Trabajo en equipo y compañerismo

Oportunidades de crecimiento

Mejor sueldo y prestaciones

Instalaciones adecuadas

Otros

CANTIDAD

Hace falta No hace falta
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42. De la siguiente lista,

¿Qué considera que hace falta en su institución para mejorar su trabajo? 

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

96.87

94.79

95.83

66.67

88.54

77.08

95.83

97.92

94.79

40.62

3.13

5.21

4.17

33.33

11.46

22.92

4.17

2.08

5.21

59.38

 Personal

Capacitación

Equipo de Trabajo

 Lealtad y ética laboral

Mejor trato y motivación por parte de los superiores

Trabajo en equipo y compañerismo

Oportunidades de crecimiento

Mejor sueldo y prestaciones

Instalaciones adecuadas

Otros

PORCENTAJE

Hace falta No hace falta
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42. De la siguiente lista,

¿Qué considera que hace falta en su institución para mejorar su trabajo? 

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

93

91

92

64

85

74

92

94

91

39

3

5

4

32

11

22

4

2

5

57

 Personal

Capacitación

Equipo de Trabajo

 Lealtad y ética laboral

Mejor trato y motivación por parte de los superiores

Trabajo en equipo y compañerismo

Oportunidades de crecimiento

Mejor sueldo y prestaciones

Instalaciones adecuadas

Otros

CANTIDAD

Hace falta No hace falta
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42. De la siguiente lista,

¿Qué considera que hace falta en su institución para mejorar su trabajo? 

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

84.50

94.57

92.25

54.26

64.34

62.79

83.72

91.47

66.67

32.56

15.50

5.43

7.75

45.74

35.66

37.21

16.28

8.53

33.33

67.44

 Personal

Capacitación

Equipo de Trabajo

 Lealtad y ética laboral

Mejor trato y motivación por parte de los superiores

Trabajo en equipo y compañerismo

Oportunidades de crecimiento

Mejor sueldo y prestaciones

Instalaciones adecuadas

Otros

PORCENTAJE

Hace falta No hace falta
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42. De la siguiente lista,

¿Qué considera que hace falta en su institución para mejorar su trabajo? 

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

109

122

119

70

83

81

108

118

86

42

20

7

10

59

46

48

21

11

43

87

 Personal

Capacitación

Equipo de Trabajo

 Lealtad y ética laboral

Mejor trato y motivación por parte de los superiores

Trabajo en equipo y compañerismo

Oportunidades de crecimiento

Mejor sueldo y prestaciones

Instalaciones adecuadas

Otros

CANTIDAD

Hace falta No hace falta
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43. De la siguiente lista, 

¿Qué problemas considera que existen dentro de su institución?

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

44.44

33.18

49.62

51.60

57.53

58.90

20.70

31.20

36.23

39.43

42.77

37.75

36.68

34.56

32.73

48.55

43.84

39.57

16.13

24.05

12.63

11.72

7.91

8.37

30.75

24.96

24.20

 Maltrato y/o intimidación por parte de sus superiores

Corrupción de elementos policiales

Falta de actitud de servicio por parte de los elementos

Falta de confianza entre los elementos

Falta de liderazgo de sus mandos

 Falta de organización

Infiltración del crimen organizado dentro de su corporación

Negligencia en la actuación de los elementos

 Conflictos personales entre elementos

PORCENTAJE

Existe No existe No sabe

CIFRAS GENERALES
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43. De la siguiente lista, 

¿Qué problemas considera que existen dentro de su institución?

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

292

218

326

339

378

387

136

205

238

259

281

248

241

227

215

319

288

260

106

158

83

77

52

55

202

164

159

 Maltrato y/o intimidación por parte de sus superiores

Corrupción de elementos policiales

Falta de actitud de servicio por parte de los elementos

Falta de confianza entre los elementos

Falta de liderazgo de sus mandos

 Falta de organización

Infiltración del crimen organizado dentro de su corporación

Negligencia en la actuación de los elementos

 Conflictos personales entre elementos

CANTIDAD

Existe No existe No sabe

CIFRAS GENERALES



250

43. De la siguiente lista, 

¿Qué problemas considera que existen dentro de su institución?

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

52.77

39.12

54.63

56.48

62.73

64.82

24.31

36.57

41.20

29.17

34.72

31.02

29.40

27.78

24.30

42.13

35.42

31.95

18.06

26.16

14.35

14.12

9.49

10.88

33.56

28.01

26.85

 Maltrato y/o intimidación por parte de sus superiores

Corrupción de elementos policiales

Falta de actitud de servicio por parte de los elementos

Falta de confianza entre los elementos

Falta de liderazgo de sus mandos

 Falta de organización

Infiltración del crimen organizado dentro de su corporación

Negligencia en la actuación de los elementos

 Conflictos personales entre elementos

PORCENTAJE

Existe No existe No sabe
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43. De la siguiente lista, 

¿Qué problemas considera que existen dentro de su institución?

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA PREVENTIVA ESTATAL

228

169

236

244

271

280

105

158

178

126

150

134

127

120

105

182

153

138

78

113

62

61

41

47

145

121

116

 Maltrato y/o intimidación por parte de sus superiores

Corrupción de elementos policiales

Falta de actitud de servicio por parte de los elementos

Falta de confianza entre los elementos

Falta de liderazgo de sus mandos

 Falta de organización

Infiltración del crimen organizado dentro de su corporación

Negligencia en la actuación de los elementos

 Conflictos personales entre elementos

CANTIDAD

Existe No existe No sabe
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43. De la siguiente lista, 

¿Qué problemas considera que existen dentro de su institución?

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

43.75

29.17

50.00

53.13

61.46

62.50

20.83

29.17

35.42

37.50

39.58

35.42

36.45

33.33

32.29

45.84

46.87

41.66

18.75

31.25

14.58

10.42

5.21

5.21

33.33

23.96

22.92

 Maltrato y/o intimidación por parte de sus superiores

Corrupción de elementos policiales

Falta de actitud de servicio por parte de los elementos

Falta de confianza entre los elementos

Falta de liderazgo de sus mandos

 Falta de organización

Infiltración del crimen organizado dentro de su corporación

Negligencia en la actuación de los elementos

 Conflictos personales entre elementos

PORCENTAJE

Existe No existe No sabe
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43. De la siguiente lista, 

¿Qué problemas considera que existen dentro de su institución?

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: POLICÍA MINISTERIAL

42

28

48

51

59

60

20

28

34

36

38

34

35

32

31

44

45

40

18

30

14

10

5

5

32

23

22

 Maltrato y/o intimidación por parte de sus superiores

Corrupción de elementos policiales

Falta de actitud de servicio por parte de los elementos

Falta de confianza entre los elementos

Falta de liderazgo de sus mandos

 Falta de organización

Infiltración del crimen organizado dentro de su corporación

Negligencia en la actuación de los elementos

 Conflictos personales entre elementos

CANTIDAD

Existe No existe No sabe
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43. De la siguiente lista, 

¿Qué problemas considera que existen dentro de su institución?

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

17.05

16.28

32.56

34.11

37.21

36.43

8.53

14.73

20.16

75.19

72.09

62.02

61.24

58.14

61.24

72.09

69.77

63.57

7.76

11.63

5.42

4.65

4.65

2.33

19.38

15.50

16.27

 Maltrato y/o intimidación por parte de sus superiores

Corrupción de elementos policiales

Falta de actitud de servicio por parte de los elementos

Falta de confianza entre los elementos

Falta de liderazgo de sus mandos

 Falta de organización

Infiltración del crimen organizado dentro de su corporación

Negligencia en la actuación de los elementos

 Conflictos personales entre elementos

PORCENTAJE

Existe No existe No sabe
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43. De la siguiente lista, 

¿Qué problemas considera que existen dentro de su institución?

P
ro

b
le

m
a

s 
e

n
 e

l t
ra

b
a

jo

CIFRAS POR CORPORACIÓN: CUSTODIO

22

21

42

44

48

47

11

19

26

97

93

80

79

75

79

93

90

82

10

15

7

6

6

3

25

20

21

 Maltrato y/o intimidación por parte de sus superiores

Corrupción de elementos policiales

Falta de actitud de servicio por parte de los elementos

Falta de confianza entre los elementos

Falta de liderazgo de sus mandos

 Falta de organización

Infiltración del crimen organizado dentro de su corporación

Negligencia en la actuación de los elementos

 Conflictos personales entre elementos

CANTIDAD

Existe No existe No sabe
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HALLAZGOS: Perfil del Personal Policial

En esta primera sección de la Encuesta Institucional, se obtuvieron los siguientes hallazgos principales:

• Del total de las y los entrevistados, el 65.80% se desempeñó como Policía Estatal, el 19.60% como Custodio y el 14.60%
como Policía Ministerial. Un 77.20% de los entrevistados fueron del sexo masculino y un 22.80% del sexo femenino; estos
porcentajes varían por corporación entre un 20.16% de mujeres entrevistadas (Custodios) hasta un 31.25% en la Policía
Ministerial, lo cual es reflejo de cómo están conformadas las corporaciones de seguridad pública y procuración de justicia
estatales.

• El grupo etario más importante entre las y los entrevistados es el de 30 a 35 años, pues representa un 21.30% del total. En
conjunto, son las personas de 24 a 41 años de edad quienes integran mayormente a las corporaciones, pues representan
al 59.30% de las y los entrevistados. Estas cifras son comparables a lo obtenido en ejercicios anteriores de esta Encuesta
Institucional (2015-2017). Los resultados de distribución de edades son muy similares entre las corporaciones, aunque solo
en la Policía Estatal participaron personas de entre 18 y 23 años.

• Un 51.80% de las y los entrevistados mencionó “Casado” como su estado civil, mientras que un 26.00% dijo ser “Soltero”, por
lo que estas dos categorías suman el 77.80% del total de las y los entrevistados. Entre las corporaciones, se presentan
distribuciones similares del estado civil de las y los encuestados.
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• En cuanto a la escolaridad de las y los participantes, el 43.40% presentan como último grado de estudios “Preparatoria
completa” y el 21.60% “Universidad completa”. En general, un 75.50% de las y los encuestados tienen como último nivel de
estudios el medio superior o superior (completo o incompleto). La proporción de personas con estudios universitarios es de
64.59% en la Policía Ministerial, mientras que en la Policía Estatal asciende al 22.92% y entre los Custodios equivale a 14.73%;
en la Policía Ministerial un 8.33% reporta estudios de Posgrado, asimismo. En el año 2017, el 21.00% de los encuestados tenía
estudios superiores completos, mientas que en 2015 el porcentaje era de 17.00% y de 15.00% en 2016; es decir, existe una
tendencia en el incremento del persona operativo con este nivel de estudios que se ha sostenido en los últimos años,
como consecuencia de acciones institucionales emprendidas en este sentido.

• La mayoría de las y los entrevistados no cuentan con personal bajo su mando o responsabilidad (70.90%). De entre los que
sí lo tienen, un 21.20% tienen entre 1 y 5 personas a su cargo, siendo esta la respuesta con frecuencia más alta. En la
Policía Estatal, un 23.38% tiene entre 1 y 5 personas a su cargo, mientras que este porcentaje es de 15.63% en la Policía
Ministerial.

• Un 28.20% de las y los encuestados, tiene de 2 a 5 años colaborando en su actual institución; mientras que un 16.10% tiene
de 16 a 20 años trabajando para la corporación. En 2017, el porcentaje de personas encuestadas que había estado
colaborando de 2 a 5 años en su corporación era del 25.00% y en 2016 del 18.00%. Se puede observar, en consecuencia,
un incremento en la permanencia del personal en las instituciones de seguridad pública locales. En suma, 49.70% de las y
los entrevistados tienen 10 años de servicio o menos, mientras que un 40.00% han colaborado con la misma institución de
11 a 25 años. Entre las y los Custodios, el porcentaje de entrevistados que afirmó contar con 11 a 25 años de servicio es de
66.67%, mientras que en la Policía Estatal el 55.56% de las y los encuestados dijo tener 10 años o menos de servicio para la
corporación.
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En esta segunda sección de la Encuesta Institucional, se obtuvieron los siguientes hallazgos principales:

• Con relación al ingreso (sueldo mensual bruto), un 33.80% de las y los encuestados afirman recibir entre $4,801.00 y
$8,000.00, al tiempo que un 28.80% del total percibe entre $8,001.00 y $11,200.00 al mes. Esto implica, en general, un 62.60%
de las y los encuestados con ingresos entre $4,801.00 y $11,200.00 al mes. Es de mencionar que en 2017 el porcentaje del
personal entrevistado en el rango de sueldo era del 21.00% y en 2016 equivalía a 15.00%. Se observa así un mayor
porcentaje de elementos que perciben un sueldo mejor que en años anteriores, como resulatado de las acciones que se
han emprendido en la entidad en este sentido.

• El 53.70% de las y los entrevistados mencionó tener de 3 a 4 dependientes económicos (incluyéndose). Un 29.20% del total
tiene de 1 a 2 dependientes (incluyéndose). En general, entonces, un 82.90% tiene de 1 a 4 dependientes económicos
(incluyéndose). Estas cifras son muy similares a las de años anteriores, pues en 2017 un 52.30% mencionó tener de 3 a 4
dependientes económicos, por ejemplo.

• Un 83.40% de las y los entrevistados dijo no tener ingresos por actividades comerciales, financieras o servicios profesionales.
En la Policía Ministerial, el porcentaje asciende a 92.71%, mientras que es de 75.97% entre los Custodios. En 2017, un 83.30%
de los encuestados afirmó no tener ingresos adicionales, en contraste con 2016 (86.00%) y 2015 (82.00%) En el caso de las y
los enucestados que señalaron sí contar con ingresos adicionales, el 33.90% del total afirmó que éstos son de $1,000.00 o
menores; el 32.10% dijo que tales van de $1,001.00 a $3,000.00 y el 14.70% mencionó que son de entre $3,001.00 a $5,000.00.

En general, entonces, el 80.70% de los ingresos adicionales que perciben las y los encuestados son menores a los $5,000.00.

HALLAZGOS: Aspectos socioeconómicos
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En esta tercera sección de la Encuesta Institucional, se obtuvieron los siguientes hallazgos principales:

• Del total de las y los participantes en la Encuesta Institucional, un 49.90% dijo que su institución contaba con Servicio
Profesional de Carrera; un 18.60% dijo que “No” y un 31.50% dijo no saber. Esto representa una respuesta muy similar al año
anterior, cuando un 49.50% indicó que su corporación contaba con Servicio Profesional de Carrera (34.00% en 2017 y
52.00% en 2016). Estos resultados vislumbran un posible reto respecto a la difusión de esta característica del empleo entre el
personal operativo. Por su parte un 41.09% de los Custodios dijo que su corporación no tenía Servicio Profesional de
Carrera, mientras que el 28.68% no sabía si había; los porcentajes fueron de 13.66% y 34.26% en Policía Estatal, así como de
10.42% y 22.92% para la Policía Ministerial.

• Un 90.10% de las y los entrevistados dijo estar inscrito en el Registro Nacional de Personal de Seguridad Pública (RNPSP),
frente al 93.70% que afirmó lo mismo en 2017.

• Por su parte, el 95.30% de las y los encuestados mencionó tener la Clave Única de Identificación Personal (CUIP), cuando
en 2017 el porcentaje equivalía al 97.40%.

• Con relación a las prestaciones laborales, un 61.34% del total afirmó contar con créditos para vivienda; un 88.89% con
seguro de vida; un 54.34% con apoyo para la familia en caso de caída en el cumplimiento del deber; un 94.67% con
seguro médico; 38.36% con fondo para el retiro y 58.30% con becas para los hijos. Entre las corporaciones, las cifras son
muy similares; de manera destacada un 70.54% de los Custodios dijeron contar con fondo para el retiro y 80.62% con
becas para los hijos. Los porcentajes en estos rubros son similares a los de años anteriores.

HALLAZGOS: Profesionalización
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En esta cuarta sección de la Encuesta Institucional, se obtuvieron los siguientes hallazgos principales:

• Del total de las y los entrevistados, un 96.80% dijo haber recibido cursos de capacitación desde su ingreso a la corporación;
en 2017, un 96.50% opinó en este sentido. Un 97.48% de las y los participantes han accedido a la Formación Inicial y un
81.60% han recibido cursos de Formación Continua. De éstos, el 94.68% de los Policías Ministeriales se beneficiaron de
Formación Continua y 76.36% de los elementos de Policía Estatal encuestados.

• En el último año, un 79.60% de las y los entrevistados reportó su participación de 1 a 3 cursos (77.20% en 2017) y un 11.50%
lo hizo de 4 a 6 cursos (15.80% en 2017); lo cual resulta en que un 91.11% de las y los encuestados participaron de 1 a 6
cursos a lo largo del ejercicio fiscal. Las cifras de participación son muy similares en el desagregado de datos por
corporación.

• Los temas que fueron mejor valorados por parte de las y los participantes, con base en experiencia en los cursos de
capacitación, fueron: “Taller 1”, con 55.39% de opiniones favorables (“Buena”, “Muy Buena” y “Excelente), “Formación
Inicial” con 54.06% de opiniones favorables, “Taller 2” con 48.26% de opiniones favorables y “Competencia básica de la
función”, con 44.11% .

• Un 3.20% del total de las y los encuestados dijo haber recibido capacitación en el extranjero en los últimos años.
Proporcionalmente, la mayor cantidad de elementos con estas características forma parte del grupo de Custodios (6.56%
de las y los entrevistados de este estrato). De los elementos que afirmaron haber recibido esta formación, el 36.84% replicó
los cursos al personal operativo en el Estado de Puebla.

HALLAZGOS: Capacitación
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En esta quinta sección de la Encuesta Institucional, se obtuvieron los siguientes hallazgos principales:

• De acuerdo con las y los encuestados, un 52.80% se sujetó a la evaluación de control de confianza durante 2018 por última
vez, mientras que el 27.70% lo hizo en 2017 y 15.50% en 2016. Esto implica que a un 96.00% de las y los entrevistados les
aplicaron esta clase de exámenes en los últimos tres años (en 2017, este porcentaje equivalía al 72.20%, siguiendo una
tendencia de incremento respecto de años anteriores). En el 2018, un 28.10% de los elementos de la Policía Estatal y un
51.16% de Custodios participantes accedieron a la evaluación de control de confianza por última vez.

• Respecto de las características del proceso para la evaluación de control de confianza, un 61.78% de las y los
participantes opinaron favorablemente (“Bueno”, “Muy bueno” y “Excelente”) sobre la organización y logística del
proceso de la evaluación; 64.68% se expresó de manera similar sobre el trato por parte de los evaluadores; 52.75%
mencionó lo mismo sobre el tiempo empleado en las evaluaciones; 65.75% valoró positivamente el equipo utilizado y
72.48% hizo lo mismo con las instalaciones. En 2017, las instalaciones y el trato de los evaluadores también fueron los temas
mejor ponderados por las y los encuestados. En general, las cifras son muy similares en su desagregación por corporación.

Evaluación policial
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• Un 69.40% de las y los entrevistados consideró que la evaluación de control de confianza que le aplicaron fue acorde con
su grado, cargo y funciones (69.00% en 2017); un 12.40% respondió “No sabe” en esta pregunta. Entre las y los entrevistados
de la Policía Estatal, el 65.03% considera acorde la evaluación de control de confianza con su grado, cargo y funciones,
mientras que el 15.85% dijo “no saber” sobre esta relación.

• Un 92.40% de las y los encuestados conocen el resultado de su última evaluación de control de confianza. Esto mientras
que en 2017 (cuando se aplicó por primera vez esta pregunta) 90.00% de las y los entrevistados no conocían estos
resultados. Esto es un resultado favorable de las acciones institucionales de difusión emprendidas para dar a conocer esta
información.

• Al acceder a alguna promoción de grado o cargo, un 22.50% de las y los encuestados afirmó que le aplicaron exámenes
de control de confianza para tal efecto.

• Un 61.30% de las y los participantes de la Encuesta Institucional indica que se le aplicó un examen toxicológico sin ser
notificado con anticipación (59.00% en 2017). En la Policía Ministerial, el porcentaje equivale al 83.33%, entre los Custodios
el porcentaje fue de 63.57% y en la Policía Estatal de 55.71%.

• Un 53.40% de las y los encuestados opina que la evaluación de control de confianza contribuye al fortalecimiento de las
instituciones de seguridad pública (52.90% en 2017). El 72.09% de los Custodios opina favorablemente en esta cuestión,
mientras que el 46.85% de los elementos de Policía Estatal coincide en este punto.
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• El 61.20% de las y los entrevistados ha accedido a la evaluación de competencias básicas, mientras que en 2017 sólo el
29.00% afirmó haberlas tomado; lo cual es un resultado muy positivo como parte de las acciones emprendidas para la
consecución de este objetivo. Entre los elementos de la Policía Ministerial, por ejemplo. este porcentaje equivale al 80.21%.

• El 23.60% de las y los participantes en la Encuesta dijeron conocer el resultados de su evaluación de competencias
básicas.

• Un 32.30% de las y los encuestados mencionó que le habían aplicado evaluación de desempeño o del desempeño
académico al ingresar a la institución.

• El 25.90% de las y los entrevistados dijo conocer el resultado de su evaluación de desempeño o de desempeño
académico (un 50.00% entre los Custodios).
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En esta sexta sección de la Encuesta Institucional, se obtuvieron los siguientes hallazgos principales:

• En materia de equipamiento, las y los encuestados calificaron favorablemente los uniformes (“Bueno” o “Muy Bueno”) en
9.75% para las camisas o camisolas; 8.52% en pantalones y 7.77% para el calzado. Para el caso de protección personal, se
obtuvo opinión muy favorable en 4.22% para el chaleco balístico y el casco balístico 2.29%. En lo respectivo al armamento,
las armas cortas recibieron calificaciones positivas en un 17.66%, las armas largas en 15.07%, las municiones 11.87% y los
cargadores 12.32%. El rubro de armamento es uno de los mejor valorados entre las y los participantes, tal como sucedió en
la Encuesta Institucional de 2017.

• En cuanto a accesorios, la fornitura fue calificada como “Buena” o “Muy buena” por el 2.74% de las y los encuestados; los
toletes recibieron un 3.80% de las opiniones favorables; el casco táctico, 3.06%; el escudo de acrílico, 3.35%. Los candados
de mano o esposas son valorados positivamente en un 5.94%, mientras que la lámpara de mano recibió 3.35% de
menciones favorables.

HALLAZGOS: Equipamiento
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En esta séptima sección de la Encuesta Institucional, se obtuvieron los siguientes hallazgos principales:

• De entre las y los participantes de la Encuesta Institucional, un 89.80% conoce el uso y operación del equipo de
radiocomunicación; un 72.91% hace lo propio con la computadora; 75.19% para la cámara fotográfica; 72.15% respecto
de la cámara de vídeo; 74.28% en cuanto a las tabletas o teléfonos inteligentes y un 76.71% para Internet. Los porcentajes
son muy similares en el caso de las cifras desagregadas por corporación. Las cifras son similares a las obtenidas en
ejercicios previos de la Evaluación Institucional.

• Las y los encuestados afirman conocer el Informe Policial Homologado (IPH) publicado en 2018 en un 87.70% (83.20% en
2017). Los elementos de la Policía Ministerial lo conocen en un 97.92%, mientras que en la Policía Estatal se conoce entre el
85.42% de las y los entrevistados.

• El IPH se utiliza, de acuerdo con las y los entrevistados, para el registro de información de la comisión de probables delitos y
la puesta a disposición de personas, en un 75.50% del total. En 2017, un 78.70% de las y los encuestados mencionó este uso
general para el IPH.

• Sobre el uso específico del IPH, el 43.36% de las y los encuestados piensa que es para “Recabar denuncias” (40.00% en
2017); 67.43% menciona que se utiliza en la “Localización de indicios” (60.00% en 2017) y un 83.40% afirma que funciona
para la “Detención en flagrancia” (76.00% en 2017).

HALLAZGOS: Uso de la tecnología



267

• El 59.13% de las y los encuestados sabe llenar el formato del nuevo IPH para recabar denuncias; el 78.01% para la
localización de indicios y el 86.51% para la detención en flagrancia.

• Con relación al empleo de herramientas para la captura de reportes e informes de trabajo, el 46.40% de las y los
encuestados los realiza a computadora y un 30.30% los hace a mano. En 2017, un 38.50% indicaba realizarlos a mano y el
46.20% dijo emplear una computadora. Asimismo, un 12.50% del total no elabora reportes o informes, en general. El mayor
uso de computadoras se registra entre los Policías Ministeriales (85.42%) y el mayor uso de reportes a mano se da entre los
Custodios (82.17%).

• Un 54.90% de los participantes en la Evaluación Institucional ha solicitado información del Sistema Único de Información
Criminal (SUIC) en el desempeño de su trabajo. Un 48.96% de los Policías Ministeriales lo ha hecho, frente al 3.88% de los
Custodios, dado el tipo de responsabilidades y funciones que cada corporación tiene a su cargo.

• En general, el 72.50% de las y los encuestados afirman que en su área de trabajo no cuentan con equipo para consultar el
SUIC (72.30% en 2017).

• Los métodos de identificación empleados por las instituciones de seguridad pública estatal en Puebla son, de acuerdo con
las y los encuestados: a) la Clave Única de Identificación Personal (CUIP), en un 86.45%; la identificación con fotografía, en
66.06%; las huellas dactilares, en un 61.34% y el registro de voz, en el 48.86%. En 2017, los porcentajes correspondientes
fueron: CUIP, 91.30%; identificación 72.30%; huellas dactilares 64.70% y registro de voz 52.30%; es decir, las cifras son similares
de un año al siguiente.
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En esta octava sección de la Encuesta Institucional, se obtuvieron los siguientes hallazgos principales:

• Un 35.50% de las y los encuestados tiene una opinión favorable (“Excelente”, “Muy Bueno” o “Bueno”) sobre el estado
físico actual de las instalaciones donde opera. El mayor porcentaje favorable (53.49%) fue manifestado entre los Custodios,
mientras que el 28.47% de los elementos de la Policía Estatal encuestados opinaron en este sentido.

• El 30.90% de los participantes en la Encuesta Institucional considera que hubo mejoras físicas a las instalaciones de la
institución en que colabora. Los Custodios (60.47%) manifestaron en mayor medida esta postura.

• Un 48.80% de las y los entrevistados afirman que las mejoras, ampliaciones o construcciones ejecutadas cumplen con la
calidad esperada.

• Las mejoras, ampliaciones o construcciones realizadas resuelven las necesidades de infraestructura de la institución para el
43.30% de las y los entrevistados. Entre los Custodios, este porcentaje asciende al 52.56%.

HALLAZGOS: Infraestructura
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• El 54.20% de las y los encuestados, opina que las mejoras, ampliaciones y construcciones realizadas influyen en la mejora
de la capacidad operativa y de respuesta. El 61.54% de los Custodios opina en este sentido.

• El 40.90% de las y los entrevistados opinan que con las instalaciones actualmente existentes es posible operar de manera
eficiente y eficaz. En el caso opuesto, el 89.69% de las y los encuestados opina que “Faltan espacios” (78.00% en 2017); un
81.96% piensa que los espacios “están en malas condiciones” (72.00% en 2017); el 80.93% piensa que “No hay suficiente
capacidad” (66.00% en 2017) y el 76.29% opina que los espacios no son adecuados para la operación (75.00% en 2017).
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En esta novena sección de la Encuesta Institucional, se obtuvieron los siguientes hallazgos principales:

• El 67.60% de las y los elementos participantes en la Encuesta Institucional se sienten “Muy orgullosos” de ser parte de las
fuerzas de seguridad pública del Estado de Puebla (66.70% en 2017). Aquellos que se sienten “Orgullosos” y “Muy
orgullosos” suman el 93.20% de las y los encuestados (95.00% en 2017 y 93.00% en 2016).

• Dentro de los aspectos que los elementos disfrutan de su trabajo, el 98.48% de las y los encuestados prefieren “Ayudar a las
personas” (98.00% en 2017, 94.00% en 2016); un 96.29% de los elementos dicen gustar del “Contacto con la ciudadanía”
(94.50% en 2017) y un 93.91% aprecia “Brindar seguridad/vigilar”. Es de mencionar que las principales respuestas se
mantienen año con año en la Encuesta Institucional.

• El 12.30% de los entrevistados afirman contar con el equipamiento necesario para desarrollar las funciones de primer
respondiente, mientras que en el año 2017 (cuando se preguntó por vez primera este reactivo) un 27.00% dijo tener estos
implementos. Un 22.92% de los elementos de Policía Ministerial entrevistados así lo afirman y el 7.87% de los miembros de la
Policía Estatal encuestados coinciden.

HALLAZGOS: Condiciones laborales
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• El 54.00% de las y los entrevistados ha intervenido como primer respondiente (52.00% en 2017). Entre los elementos de la
Policía Estatal, la cifra asciende al 63.43% .

• El 12.90% de las y los entrevistados ha participado en alguna audiencia del Sistema Penal Acusatorio. El 25.00% de los
elementos de la Policía Ministerial participantes cae en este supuesto, junto con el 7.87% de los elementos de la Policía
Estatal que también han estado en esta circunstancia.
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En esta décima sección de la Encuesta Institucional, se obtuvieron los siguientes hallazgos principales:

• El 93.90% de las y los encuestados piensa que “Las leyes deben aplicarse a todos por igual”; en 2017 el porcentaje
equivalía a 90.50%; en 2016, 90.00% y en 2015, 95.00% . Estos resultados son muy favorables en sí mismos.

• El 51.45% de los elementos entrevistados realizan actividades de “Entrenamiento físico” de una a dos veces por semana,
mientras que un 46.12% ejecuta “Pases de lista” de cinco a seis veces a la semana.

• La capacitación se menciona como el principal factor para el otorgamiento de ascensos en las corporaciones (con
34.90% de los elementos manifestándose en este sentido, mientras que en 2017 un 35.80% opinó de esta manera). Esta es
una cuestión que se mantiene a través de los años en las diferentes ediciones de esta Encuesta Institucional. La
puntualidad (19.90%) y la antigüedad en el puesto (17.20%) son otros dos factores que se consideran relevantes.

HALLAZGOS: Hábitos en el trabajo
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En esta décimo primera sección de la Encuesta Institucional, se obtuvieron los siguientes hallazgos principales:

• Las y los participantes en la Encuesta Institucional piensan que, para mejorar su trabajo, las instituciones necesitan:
capacitación, 96.50% (91.70% en 2017 y 81.00% en 2016); equipo de trabajo, 95.89% (92.80% en 2017 y 84.00% en 2016) y
mejores sueldos y prestaciones, 95.28% (92.50% en 2017 y 84.00% en 2016). Como se observa, las principales menciones no
solo se han mantenido sino que se han incrementado en porcentaje en los últimos años. Entre los miembros de la Policía
Estatal y la Policía Ministerial también son relevantes las “Oportunidades de crecimiento”, en un 93.52% y 95.83%,
respectivamente.

• Los principales problemas identificados dentro de las corporaciones son, de acuerdo con las y los entrevistados la “Falta
de organización” (58.90%); “Falta de liderazgo de sus mandos” (57.53%), así como la “Falta de confianza entre sus
elementos” (51.60%). Las cifras son muy similares cuando se desagregan por corporación.

HALLAZGOS: Problemas en el trabajo
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De conformidad con los principales hallazgos destacados en las páginas anteriores, a continuación se presenta un conjunto 
de recomendaciones para consideración del Consejo Estatal de Coordinación del Sistema Nacional de Seguridad Pública y, 
en general, de las instituciones que conforman el Sistema Estatal de Seguridad Pública para continuar con el fortalecimiento 
de los entes públicos encargados de esta primordial función de gobierno:

 Emprender una campaña de difusión sobre el Servicio Profesional de Carrera entre las instituciones de seguridad pública
del Estado de Puebla que explique qué es, cómo funciona y cómo aplica en específico para cada corporación,
empleando para ello estrategias diversificadas de acuerdo con las necesidades de cada lugar de trabajo.

 Homologar, mediante mecanismos de difusión (carteles, folletos, correos electrónicos), el nivel de información que existe
entre el personal operativo acerca de las diferentes prestaciones laborales que se ofrecen como parte del empleo,
especialmente, sobre los apoyos a las familias en caso de caída en el ejercicio del deber y los fondos de retiro.

 Sensibilizar a los elementos sobre las características del proceso de control de confianza, a efecto de que cuenten con
información suficiente acerca de los tiempos y procedimientos que lo conforman, haciendo hincapié tanto en las
diferencias que el proceso tiene de acuerdo con el grado, cargo y funciones que cada elemento desempeña, como en
la importancia de la evaluación como parte de los elementos para el fortalecimiento de la función policial, en el marco
de un esquema de operación nacional.

Recomendaciones



275

 Determinar mecanismos que permitan recuperar las necesidades específicas de los elementos operativos en materia de
equipamiento, a fin de estar en condiciones de proporcionar insumos que sean percibidos como de buena calidad y que
favorezcan efectivamente las funciones que desempeñan.

 Fortalecer las acciones de capacitación y formación alrededor del Informe Policial Homologado, de manera que exista
certeza sobre el uso de esta herramienta y todos los servidores públicos se encuentren en capacidad de hacer uso de él,
en su caso.

 Desarrollar mecanismos de diagnóstico en materia de infraestructura física, de manera que las obras, mejoras y
construcciones que se emprendan satisfagan de manera más precisa las necesidades que identifiquen los elementos en
sus funciones cotidianas.

 Continuar con la consolidación de acciones en materia de primeros respondientes, para facilitar la intervención de los
elementos operativos en esta función, mediante la capacitación y equipamiento que se hagan necesarios.

 Difundir entre los elementos operativos de las instituciones los criterios que se toman en cuenta en el momento de otorgar
ascensos y promociones, de manera que exista claridad sobre este tema, favoreciendo el clima laboral.

 Robustecer, mediante capacitación, la organización de la operación, el liderazgo y la confianza entre los miembros del
personal operativo, conforme a las necesidades que se identifican en esta Evaluación Institucional.
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Conclusiones

Con base en los resultados obtenidos de la evaluación Institucional es posible concluir que el Estado de Puebla cuenta con
instituciones de seguridad pública y procuración de justicia con evidentes fortalezas a nivel operativo. Las cuales, sin duda,
son consecuencia de un constante esfuerzo por destinar recursos y emprender acciones que profesionalicen, equipen y
doten de la infraestructura y condiciones laborales necesarias a los cuerpos de seguridad pública y procuración de justicia
para la adecuada realización de sus labores cotidianas. Estos esfuerzos, como se observa en los resultados mostrados a lo
largo de este Informe Gráfico, son visibles al interior de las diferentes corporaciones que integran a dichas instituciones y se
perciben, en general, como positivos.

Los hallazgos principales de este Informe dan cuenta de ello, al haber permitido recuperar la voz de estos agentes tanto
sobre las acciones emprendidas en el marco de los Programas con Prioridad Nacional con recursos del FASP en 2018, así
como respecto de las principales condiciones, hábitos y problemáticas en el trabajo que se presentan en el ámbito
operativo. Al tiempo que aportan datos útiles para conocer y caracterizar mejor a las corporaciones mediante el
establecimiento de a) el perfil de sus agentes y b) su situación socioeconómica. Con ello, esta Encuesta se convierte en una
herramienta fundamental para la toma de decisiones pública sobre a dónde dirigir las acciones en los próximos ejercicios
fiscales para lograr el máximo resultado y hacer frente a los retos futuros.



Conclusiones

En ese sentido, el relevante diagnóstico que ofrecen las cifras de la Encuesta Institucional permite reconocer la necesidad
de continuar, fortalecer e, incluso, renovar los importantes esfuerzos que se han emprendido a la fecha en la entidad. Para
ello, se dejan a consideración de los diferentes entes públicos involucrados, una serie de recomendaciones dirigidas a
contribuir en la optimización de la función operativa de las coporaciones. La mayoría de ellas, como se señaló en el
apartado correspondiente, consisten en acciones de difusión y homologación de conocimientos entre el personal
operativo, de manera que futuros ejercicios puedan reportar un saber homogéneo entre los diferentes integrantes de las
fuerzas de seguridad pública y procuración de justicia estatales.

La intención de éstas es, en suma, motivar a la construcción de nuevas fortalezas institucionales que redunden en la
protección y garantía de los derechos humanos de la ciudadanía, como un hecho factible en manos de las instituciones
públicas locales. No queda duda de que el gobierno del Estado de Puebla recuperará todo lo aquí descrito como un
insumo central para propiciar la mejora continua de sus instituciones de seguridad pública y procuración de justicia como lo
ha hecho hasta ahora.
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EVALUADOR EXTERNO
ONG Contraloría Ciudadana para la Rendición de Cuentas, A.C.

Mtra. Ambar Varela Mattute, coordinadora de la evaluación
Principal equipo colaborador: Sergio Rivera, Ernesto Gómez, Luis Enrique Pérez Sosa, Carlos Gabriel Torrealba Méndez, 

Jesús Evangelista Rosas, Gustavo Aguayo González, Marco Antonio Luis Sherman
Forma de contratación: Invitación a cuando menos tres personas

Costo total de la evaluación externa: $ 300,000.00
Fuente de financiamiento: Recursos federales convenidos en el marco del FASP 2018 en el rubro 

“Seguimiento y evaluación de los distintos Programas”.

FECHA DE ELABORACIÓN
Octubre de 2018 – enero de 2019


